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1. INTRODUÇÃO 
 

Este relatório apresenta os resultados da Pesquisa de Uso Público realizada com os 

usuários do Parque Faria Lima, administrado pela Urbia Parques, durante os dias 10, 11, 

12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 26 e 27 de dezembro de 2024, pelo Instituto PHD 

(devidamente registrado no Conselho Regional de Estatística, CONRE-3 sob número 

J3126).  

 

O estudo foi conduzido de acordo as especificações técnicas contidas na “NOTA 

TÉCNICA – PESQUISA DE USO PÚBLICO”, enviada e aprovada antes do início dos trabalhos 

pela concessionária. 

 

O objetivo principal do estudo foi analisar quantitativamente as principais 

características relacionadas aos principais usos, perfil socioeconômico e demográfico e 

número de usuários do Parque Faria Lima, com foco no fornecimento de informações para 

a criação de planos de ação que propiciem a melhoria constante dos serviços. 

 

O público-alvo do estudo foi composto por frequentadores (homens e mulheres 

acima de 15 anos) do Parque Faria Lima e, através da abordagem face a face, com a 

metodologia de amostragem aleatória respeitando sua sazonalidade e horários de abertura 

e fechamento, foram aplicadas 127 entrevistas com os usuários do Parque Faria Lima. 

 

Essa amostra foi distribuída de forma aleatória, ou seja, não foi dada preferência 

para gênero, faixa etária, grau de instrução ou renda, de forma a garantir maiores precisões 

estatísticas. Tal amostra possui uma margem de erro global de aproximadamente 8,7 

pontos percentuais dentro de um intervalo de confiança de 95,0%.  
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O questionário aplicado está disposto em forma de anexo a este documento, 

denominado “ANEXO I – QUESTIONÁRIO DE PESQUISA DE USO PÚBLICO - FARIA LIMA”. 

Ele foi elaborado em conjunto com a concessionária, tendo como base os documentos 

“URB - CARTA CONVITE - PESQUISA DE USO PÚBLICO” e “APÊNDICE II – DIRETRIZES PARA 

PESQUISAS COM USUÁRIO”. Esse questionário foi alinhado com a concessionária e 

aprovado antes do início das coletas. 

A metodologia de contagem para avaliação do fluxo que seria usada pelo Instituto 

PHD consiste em disponibilizar um responsável pela contagem, em cada um dos portões de 

acesso de cada um dos parques envolvidos no projeto, durante o período de funcionamento 

do parque. Essa pessoa faria a contagem dos usuários que entrasse no parque, 

contabilizando essas quantidades por dia e hora. 

 

Como a contratante já possuía um processo similar e mais completo (contemplando 

todo período da concessão), o Instituto PHD usou esses dados coletados e gerados pela 

contratante para gerar os relatórios necessários para a composição dos entregáveis. 

 

O período de análise foi o de 12 meses retroativos considerando o início dos 

trabalhos em dezembro de 2024. Portanto, o período de análise do fluxo de usuários foi o 

de janeiro de 2024 a dezembro de 2024. 

 

Para garantir a qualidade dos dados coletados, todos os entrevistadores do Instituto 

PHD foram submetidos a um treinamento, capacitando-os devidamente a realizar a 

pesquisa de campo. Durante o treinamento, além das técnicas de coleta de dados, os 

entrevistadores foram inseridos no contexto do projeto. Ainda, todos os entrevistadores 

participaram do treinamento de integração, ministrado pela Urbia, no qual foram 

abordados temas de Qualidade e Segurança do Trabalho para a execução da pesquisa em 

campo. 
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Todos os dados foram tabulados e analisados pelo Instituto PHD que se 

responsabiliza totalmente pela sua consistência. 

 

Esta pesquisa foi coordenada pelo estatístico Diego Garcia Guimarães – CONRE 

9225-A – Responsável técnico perante o CONRE. 

 

Para esclarecimento de quaisquer dúvidas, por gentileza entrar em contato através dos 

canais: 

Site:   www.institutophd.com.br 

E-mail:   contato@institutophd.com.br  

Telefones:  (19) 3325-8427/ (19) 3325-8428 
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2. PERFIL: 
 

 Qual o seu Gênero: 
 

Resposta Base (%) 

Masculino 60 47,2 

Feminino 67 52,8 

Total 127 100,0 

 
 Faixa de Idade: 

 

Resposta Base (%) 

16-24 33 26,0 

25-34 38 29,9 

35-44 31 24,4 

45-59 18 14,2 

60 ou + 7 5,5 

Total 127 100,0 

 
2.2.1. Cruzamento: Qual o seu Gênero: x Faixa de Idade: 

Faixa de Idade→ 
Qual o seu Gênero: ↓ 16-24 25-34 35-44 45-59 60 ou + Global 

(%) 

Masculino 36,4 44,7 54,8 61,1 42,9 47,2 

Feminino 63,6 55,3 45,2 38,9 57,1 52,8 

Outro 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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 Qual sua etnia: Qual sua cor/ etnia? 
 

Resposta Base (%) 

Amarela 0 0,0 

Branca 42 33,1 

Indígena 5 3,9 

Parda 61 48,0 

Preta 19 15,0 

Não quero declarar 0 0,0 

Outro 0 0,0 

Total 127 100,0 

 
 Possui algum tipo de deficiência ou mobilidade reduzida? 

 

Resposta Base (%) 

Não 127 100,0 

Sim 0 0,0 

Total 127 100,0 

 
 Grau de Instrução 

 

Resposta Base (%) 

Até fundamental incompleto (1GI) 4 3,2 

Fundamental Completo (1GC) / Médio Incomp. 
(2GI) 35 27,6 

Médio Completo (2GC) / Sup. Incomp. 65 51,1 

Superior completo 23 18,1 

Não sabe/ Não respondeu 0 0,0 

Total 127 100,0 
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 Contando com você, quantas pessoas moram na sua casa: 
 

Resposta Base (%) 

4 ou mais pessoas 52 40,8 

3 pessoas 41 32,4 

2 pessoas 26 20,5 

Sozinho 8 6,3 

Total 127 100,0 

 
 Renda Familiar 
 

Resposta Base (%) 

Até 1 SM 15 11,8 

De 1,01 a 2 SM 45 35,4 

De 2,01 a 5 SM 46 36,2 

De 5,01 SM a 10 SM 14 11,0 

De 10,01 SM a 20 SM 2 1,6 

Mais de 20,01 SM 1 0,8 

Não sabe/ Não respondeu 4 3,2 

Total 127 100,0 

 
 Você está trabalhando? 

 

Resposta Base (%) 

Sim, com carteira assinada / Func. Público 45 35,4 

Sem carteira assinada / Bico 1 0,8 

Sem carteira assinada / Autônomo / Prof. 
Liberal / Empresário / Comerciante / Produtor 
Rural 

36 28,4 

Não trabalha (aposentado, do lar, estudantes) 22 17,3 

Desempregado 23 18,1 

Total 127 100,0 
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 Comentários do Perfil:  
 
O perfil dos visitantes do Parque Brigadeiro Faria Lima é ligeiramente feminino (52,8%) em 

relação ao masculino (47,2%) (Tabela 2.1). Essa distribuição equilibrada sugere que a 

programação do parque atende tanto homens quanto mulheres. 

A faixa etária mais representada é a de 25 a 34 anos (29,9%), seguida de perto por 16 a 24 

anos (26,0%) e 35 a 44 anos (24,4%) (Tabela 2.2). Isso indica uma predominância de jovens 

adultos, mas há uma presença considerável de outras faixas etárias, o que sugere a 

necessidade de uma programação diversificada. 

Quanto à etnia, o grupo majoritário é pardo (48%), seguido por brancos (33,1%) e pretos 

(15%) (Tabela 2.3). Essa composição diversificada pode ser explorada com iniciativas 

inclusivas que atendam às diferentes necessidades culturais e sociais. 

Em relação ao nível de instrução, 51,1% possuem ensino médio completo ou superior 

incompleto, e 18,1% já concluíram o ensino superior (Tabela 2.5). Esse perfil educacional 

sugere visitantes que valorizam atividades culturais, esportivas e educacionais. 

Resumo Analítico: O público é jovem, diversificado e tem uma boa base educacional. Isso 

oferece oportunidades para eventos culturais variados e atividades direcionadas a 

diferentes grupos etários.  
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3. PERFIL DE USO: 
 

 Com qual frequência você utiliza o Parque Brigadeiro Faria Lima?  
 

Resposta Base (%) 

Primeira vez 11 8,7 

Até 1x por mês (Raro) 37 29,1 

De 2 a 3x por mês (Pouco Frequente 28 22,0 

De 1 a 3x por semana (Frequente) 31 24,4 

Mais de 3x por semana (Muito Frequente) 20 15,8 

Não sabe/ Não respondeu 0 0,0 

Total 127 100,0 

 
3.1.1. Cruzamento: Qual o seu Gênero: x Com qual frequência você utiliza o Parque 

Brigadeiro Faria Lima?: 

Com qual frequência 
você utiliza o Parque 
Brigadeiro Faria Lima? → 
Qual o seu Gênero: ↓ 

Primeira 
vez 

Até 
1x por 

mês 
(Raro) 

De 2 a 3x 
por mês 
(Pouco 

Frequente 

De 1 a 3x 
por semana 
(Frequente) 

Mais de 3x 
por semana 

(Muito 
Frequente) 

Global 
(%) 

Masculino 27,3 37,8 42,9 58,1 65,0 47,2 
Feminino 72,7 62,2 57,1 41,9 35,0 52,8 

Outro 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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3.1.2. Cruzamento: Faixa de Idade x Com qual frequência você utiliza o Parque 
Brigadeiro Faria Lima? : 

Com qual 
frequência você 
utiliza o Parque 
Brigadeiro Faria 
Lima? → 
Faixa de Idade ↓ 

Primeira 
vez 

Até 
1x por 

mês 
(Raro) 

De 2 a 3x 
por mês 
(Pouco 

Frequente 

De 1 a 3x 
por semana 
(Frequente) 

Mais de 3x 
por semana 

(Muito 
Frequente) 

Global 
(%) 

16-24 36,4 35,1 25,0 19,4 15,0 26,0 

25-34 9,1 37,8 32,1 35,5 15,0 29,9 

35-44 27,3 18,9 28,6 19,4 35,0 24,4 

45-59 18,2 8,1 14,3 16,1 20,0 14,2 

60 ou + 9,1 0,0 0,0 9,7 15,0 5,5 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
3.1.3. Cruzamento: Qual sua etnia: Qual sua cor/ etnia? x Com qual frequência você 

utiliza o Parque Brigadeiro Faria Lima? : 

Com qual frequência você 
utiliza o Parque 
Brigadeiro Faria Lima? → 
Qual sua etnia ↓ 

Primeira 
vez 

Até 1x 
por mês 
(Raro) 

De 2 a 3x 
por mês 
(Pouco 

Frequente 

De 1 a 3x 
por semana 
(Frequente) 

Mais de 3x 
por 

semana 
(Muito 

Frequente) 

Global 
(%) 

Amarela 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Branca 18,2 29,7 32,1 41,9 35,0 33,1 

Indígena 0,0 5,4 0,0 6,5 5,0 3,9 

Parda 54,5 54,1 57,2 32,3 45,0 48,0 

Preta 27,3 10,8 10,7 19,4 15,0 15,0 

Não quero declarar 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Outro 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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3.1.4. Cruzamento: Grau de Instrução x Com qual frequência você utiliza o Parque 
Brigadeiro Faria Lima? : 

Com qual frequência você 
utiliza o Parque 
Brigadeiro Faria Lima? → 
Grau de Instrução ↓ 

Primeira 
vez 

Até 1x 
por mês 
(Raro) 

De 2 a 3x 
por mês 
(Pouco 

Frequente 

De 1 a 3x 
por semana 
(Frequente) 

Mais de 3x 
por 

semana 
(Muito 

Frequente) 

Global 
(%) 

Até fundamental 
incompleto (1GI) 18,2 0,0 3,6 3,2 0,0 3,1 

Fundamental Completo 
(1GC) / Médio Incomp. 
(2GI) 

9,1 29,7 28,6 25,8 35,0 27,6 

Médio Completo (2GC) / 
Sup. Incomp. 63,6 54,1 50,0 54,9 35,0 51,2 

Superior completo 9,1 16,2 17,9 16,1 30,0 18,1 

Não sabe/ Não respondeu 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
3.1.5. Cruzamento: Renda Familiar x Com qual frequência você utiliza o Parque 

Brigadeiro Faria Lima? : 

Com qual frequência você 
utiliza o Parque 
Brigadeiro Faria Lima? → 
Renda Familiar ↓ 

Primeira 
vez 

Até 1x 
por 
mês 

(Raro) 

De 2 a 3x 
por mês 
(Pouco 

Frequente 

De 1 a 3x 
por semana 
(Frequente) 

Mais de 3x 
por 

semana 
(Muito 

Frequente) 

Global 
(%) 

Até 1 SM 0,0 10,8 17,9 9,7 15,0 11,8 

De 1,01 a 2 SM 9,1 56,8 32,1 32,3 20,0 35,4 

De 2,01 a 5 SM 54,5 18,9 39,3 38,7 50,0 36,2 

De 5,01 SM a 10 SM 9,1 8,1 7,1 19,4 10,0 11,0 

De 10,01 SM a 20 SM 0,0 2,7 0,0 0,0 5,0 1,6 

Mais de 20,01 SM 0,0 2,7 0,0 0,0 0,0 0,8 

Não sabe/ Não respondeu 27,3 0,0 3,6 0,0 0,0 3,1 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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 E em quais dias da semana você costuma frequentar o Parque Brigadeiro Faria 
Lima?  

 

Resposta (%) 

Domingo 51,2 

Sábado 47,2 

Sexta-Feira 37,0 

Quinta-Feira 34,6 

Quarta-Feira 32,3 

Segunda-Feira 29,9 

Terça-Feira 25,2 

OBS.: Respostas Múltiplas. 
 

3.2.1. Cruzamento: Qual o seu Gênero: x E em quais dias da semana você costuma 
frequentar o Parque Brigadeiro Faria Lima?: 

E em quais dias da 
semana você costuma 
frequentar o Parque 
Brigadeiro Faria 
Lima? → 
Qual o seu Gênero: ↓ 

Segunda
-Feira 

Terça-
Feira 

Quarta-
Feira 

Quinta-
Feira 

Sexta-
Feira Sábado Domingo Global 

(%) 

Feminino 47,4 43,8 56,1 52,3 48,9 46,7 50,8 52,8 

Masculino 52,6 56,2 43,9 47,7 51,1 53,3 49,2 47,2 

OBS.: Respostas Múltiplas. 
  



  

Pesquisa de Opinião – Urbia Uso Público Faria Lima – 2024 
 

 
17 

 

3.2.2. Cruzamento: Faixa de Idade x E em quais dias da semana você costuma 
frequentar o Parque Brigadeiro Faria Lima? : 

E em quais dias da semana 
você costuma frequentar o 
Parque Brigadeiro Faria 
Lima? → 
Faixa de Idade ↓ 

Segunda
-Feira 

Terça-
Feira 

Quarta-
Feira 

Quinta-
Feira 

Sexta
-Feira Sábado Domingo Global 

(%) 

25-34 34,2 25,0 24,4 31,8 25,5 38,3 40,0 29,9 

16-24 21,1 25,0 22,0 13,6 19,1 28,3 35,4 26,0 

35-44 21,1 15,6 26,8 15,9 29,8 20,0 12,3 24,4 

45-59 15,8 21,9 17,1 25,0 12,8 11,7 9,2 14,2 

60 ou + 7,9 12,5 9,8 13,6 12,8 1,7 3,1 5,5 

OBS.: Respostas Múltiplas. 
 

3.2.3. Cruzamento: Qual sua etnia: Qual sua cor/ etnia? x E em quais dias da semana 
você costuma frequentar o Parque Brigadeiro Faria Lima? : 

E em quais dias da 
semana você 
costuma 
frequentar o 
Parque Brigadeiro 
Faria Lima? → 
Qual sua etnia ↓ 

Segunda
-Feira 

Terça-
Feira 

Quarta-
Feira 

Quinta-
Feira 

Sexta-
Feira Sábado Domingo Global 

(%) 

Parda 42,1 34,4 43,9 40,9 51,1 50,0 47,7 48,0 
Branca 42,1 37,5 36,6 36,4 36,2 33,3 29,2 33,1 

Preta 10,5 18,8 9,8 15,9 8,5 16,7 20,0 15,0 

Indígena 5,3 9,4 9,8 6,8 4,3 0,0 3,1 3,9 

OBS.: Respostas Múltiplas. 
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3.2.4. Cruzamento: Grau de Instrução x E em quais dias da semana você costuma 
frequentar o Parque Brigadeiro Faria Lima? : 

E em quais dias da 
semana você costuma 
frequentar o Parque 
Brigadeiro Faria Lima? → 
Grau de Instrução ↓ 

Segunda
-Feira 

Terça-
Feira 

Quarta-
Feira 

Quinta-
Feira 

Sexta
-Feira Sábado Domingo Global 

(%) 

Médio Completo (2GC) / 
Sup. Incomp. 50,0 43,8 48,8 52,3 46,8 48,3 49,2 51,2 

Fundamental Completo 
(1GC) / Médio Incomp. 
(2GI) 

28,9 25,0 29,3 22,7 25,5 31,7 36,9 27,6 

Superior completo 21,1 28,1 19,5 18,2 23,4 20,0 12,3 18,1 

Até fundamental 
incompleto (1GI) 0,0 3,1 2,4 6,8 4,3 0,0 1,5 3,1 

OBS.: Respostas Múltiplas. 
 

3.2.5. Cruzamento: Renda Familiar x E em quais dias da semana você costuma 
frequentar o Parque Brigadeiro Faria Lima? : 

E em quais dias da 
semana você costuma 
frequentar o Parque 
Brigadeiro Faria 
Lima? → 
Renda Familiar ↓ 

Segunda
-Feira 

Terça-
Feira 

Quarta-
Feira 

Quinta-
Feira 

Sexta-
Feira Sábado Domingo Global 

(%) 

Até 1 SM 15,8 12,5 4,9 15,9 17,0 11,7 13,8 11,8 

De 1,01 a 2 SM 28,9 25,0 31,7 34,1 27,7 35,0 38,5 35,4 

De 10,01 SM a 20 SM 2,6 6,2 2,4 4,5 2,1 0,0 0,0 1,6 

De 2,01 a 5 SM 34,2 46,9 43,9 34,1 40,4 38,3 35,4 36,2 

De 5,01 SM a 10 SM 13,2 9,4 9,8 9,1 10,6 15,0 12,3 11,0 

Mais de 20,01 SM 0,0 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 

Não sabe/ Não 
respondeu 5,3 0,0 4,9 2,3 2,1 0,0 0,0 3,1 

OBS.: Respostas Múltiplas. 
  



  

Pesquisa de Opinião – Urbia Uso Público Faria Lima – 2024 
 

 
19 

 

 E em quais períodos você costuma frequentar o Parque Brigadeiro Faria Lima?  
 

Resposta (%) 

Tarde (de 12:00 às 18:00) 68,5 

Manhã (Até as 12:00) 52,0 

Noite (A partir das 18:00) 0,8 

OBS.: Respostas Múltiplas. 
 

3.3.1. Cruzamento: Qual o seu Gênero: x E em quais períodos você costuma 
frequentar o Parque Brigadeiro Faria Lima? : 

E em quais períodos você costuma frequentar o 
Parque Brigadeiro Faria Lima? → 
Qual o seu Gênero: ↓ 

Tarde 
(de 

12:00 às 
18:00) 

Manhã 
(Até as 
12:00) 

Noite (A 
partir 

das 
18:00) 

Global 
(%) 

Feminino 57,5 42,4 0,0 52,8 
Masculino 42,5 57,6 100,0 47,2 

OBS.: Respostas Múltiplas. 
 

3.3.2. Cruzamento: Faixa de Idade x E em quais períodos você costuma frequentar o 
Parque Brigadeiro Faria Lima? : 

E em quais períodos você costuma frequentar o 
Parque Brigadeiro Faria Lima? → 
Faixa de Idade ↓ 

Tarde 
(de 

12:00 às 
18:00) 

Manhã 
(Até as 
12:00) 

Noite (A 
partir 

das 
18:00) 

Global 
(%) 

25-34 29,9 30,3 100,0 29,9 

16-24 32,2 13,6 0,0 26,0 

35-44 19,5 30,3 0,0 24,4 
45-59 13,8 16,7 0,0 14,2 

60 ou + 4,6 9,1 0,0 5,5 

OBS.: Respostas Múltiplas. 
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3.3.3. Cruzamento: Qual sua etnia: Qual sua cor/ etnia? x E em quais períodos você 
costuma frequentar o Parque Brigadeiro Faria Lima? : 

E em quais períodos você costuma frequentar o 
Parque Brigadeiro Faria Lima? → 
Qual sua etnia ↓ 

Tarde 
(de 

12:00 às 
18:00) 

Manhã 
(Até as 
12:00) 

Noite (A 
partir 

das 
18:00) 

Global 
(%) 

Parda 49,4 43,9 0,0 48,0 

Branca 31,0 36,4 0,0 33,1 

Preta 14,9 15,2 100,0 15,0 

Indígena 4,6 4,5 0,0 3,9 

OBS.: Respostas Múltiplas. 
 

3.3.4. Cruzamento: Grau de Instrução x E em quais períodos você costuma frequentar 
o Parque Brigadeiro Faria Lima? : 

E em quais períodos você costuma frequentar o 
Parque Brigadeiro Faria Lima? → 
Grau de Instrução ↓ 

Tarde 
(de 

12:00 às 
18:00) 

Manhã 
(Até as 
12:00) 

Noite (A 
partir 

das 
18:00) 

Global 
(%) 

Médio Completo (2GC) / Sup. Incomp. 52,9 50,0 0,0 51,2 
Fundamental Completo (1GC) / Médio Incomp. (2GI) 28,7 22,7 0,0 27,6 

Superior completo 14,9 22,7 100,0 18,1 

Até fundamental incompleto (1GI) 3,4 4,5 0,0 3,1 

OBS.: Respostas Múltiplas. 
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3.3.5. Cruzamento: Renda Familiar x E em quais períodos você costuma frequentar o 
Parque Brigadeiro Faria Lima?: 

E em quais períodos você costuma frequentar o 
Parque Brigadeiro Faria Lima? → 
Renda Familiar ↓ 

Tarde 
(de 

12:00 às 
18:00) 

Manhã 
(Até as 
12:00) 

Noite (A 
partir 

das 
18:00) 

Global 
(%) 

Até 1 SM 16,1 12,1 0,0 11,8 

De 1,01 a 2 SM 34,5 33,3 100,0 35,4 

De 10,01 SM a 20 SM 1,1 1,5 0,0 1,6 

De 2,01 a 5 SM 32,2 40,9 0,0 36,2 

De 5,01 SM a 10 SM 11,5 10,6 0,0 11,0 

Mais de 20,01 SM 1,1 0,0 0,0 0,8 
Não sabe/ Não respondeu 3,4 1,5 0,0 3,1 

OBS.: Respostas Múltiplas. 
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 Em média, quanto tempo você costuma ficar no Parque Faria Lima? 
 

Resposta Base (%) 

Mais de 2h 42 32,9 

De 1:30h a 2h 28 22,1 

De 30 minutos a 1 hora 28 22,1 

De 1h a 1:30h 20 15,8 

Até 30 minutos 9 7,1 

Total 127 100,0 

 
3.4.1. Cruzamento: Qual o seu Gênero: x Em média, quanto tempo você costuma ficar 

no Parque Faria Lima?: 

Em média, quanto tempo você 
costuma ficar no Parque Faria 
Lima? → 
Qual o seu Gênero: ↓ 

Até 30 
minutos 

De 30 
minutos 
a 1 hora 

De 1h a 
1:30h 

De 1:30h 
a 2h 

Mais de 
2h 

Global 
(%) 

Masculino 44,4 35,7 70,0 39,3 50,0 47,2 

Feminino 55,6 64,3 30,0 60,7 50,0 52,8 
Outro 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
3.4.2. Cruzamento: Faixa de Idade x Em média, quanto tempo você costuma ficar no 

Parque Faria Lima?: 

Em média, quanto tempo você 
costuma ficar no Parque Faria 
Lima? → 
Faixa de Idade ↓ 

Até 30 
minutos 

De 30 
minutos 
a 1 hora 

De 1h a 
1:30h 

De 1:30h 
a 2h 

Mais de 
2h 

Global 
(%) 

16-24 22,2 25,0 25,0 28,6 26,2 26,0 

25-34 11,1 14,3 25,0 32,1 45,2 29,9 

35-44 33,3 35,7 30,0 14,3 19,0 24,4 

45-59 22,2 10,7 20,0 17,9 9,5 14,2 

60 ou + 11,1 14,3 0,0 7,1 0,0 5,5 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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3.4.3. Cruzamento: Qual sua etnia: Qual sua cor/ etnia? x Em média, quanto tempo 
você costuma ficar no Parque Faria Lima?: 

Em média, quanto tempo você 
costuma ficar no Parque Faria 
Lima? → 
Qual sua etnia ↓ 

Até 30 
minutos 

De 30 
minutos 
a 1 hora 

De 1h a 
1:30h 

De 1:30h 
a 2h 

Mais de 
2h 

Global 
(%) 

Amarela 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Branca 44,4 46,4 35,0 28,6 23,8 33,1 

Indígena 11,1 7,1 0,0 3,6 2,4 3,9 

Parda 33,3 25,0 55,0 60,7 54,8 48,0 

Preta 11,1 21,4 10,0 7,1 19,0 15,0 

Não quero declarar 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Outro 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
3.4.4. Cruzamento: Grau de Instrução x Em média, quanto tempo você costuma ficar 

no Parque Faria Lima?: 

Em média, quanto tempo você 
costuma ficar no Parque Faria 
Lima? → 
Grau de Instrução ↓ 

Até 30 
minutos 

De 30 
minutos 
a 1 hora 

De 1h a 
1:30h 

De 1:30h 
a 2h 

Mais de 
2h 

Global 
(%) 

Até fundamental incompleto (1GI) 11,1 7,1 5,0 0,0 0,0 3,1 

Fundamental Completo (1GC) / 
Médio Incomp. (2GI) 11,1 7,1 30,0 32,1 40,5 27,6 

Médio Completo (2GC) / Sup. 
Incomp. 55,6 57,2 35,0 60,8 47,6 51,2 

Superior completo 22,2 28,6 30,0 7,1 11,9 18,1 

Não sabe/ Não respondeu 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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3.4.5. Cruzamento: Renda Familiar x Em média, quanto tempo você costuma ficar no 
Parque Faria Lima?: 

Em média, quanto tempo 
você costuma ficar no 
Parque Faria Lima? → 
Renda Familiar ↓ 

Até 30 
minutos 

De 30 
minutos 
a 1 hora 

De 1h a 
1:30h 

De 1:30h 
a 2h 

Mais de 
2h 

Global 
(%) 

Até 1 SM 11,1 10,7 5,0 17,9 11,9 11,8 

De 1,01 a 2 SM 11,1 32,1 30,0 46,4 38,1 35,4 

De 2,01 a 5 SM 33,3 28,6 55,0 28,6 38,1 36,2 

De 5,01 SM a 10 SM 22,2 10,7 10,0 7,1 11,9 11,0 

De 10,01 SM a 20 SM 0,0 7,1 0,0 0,0 0,0 1,6 

Mais de 20,01 SM 0,0 3,6 0,0 0,0 0,0 0,8 
Não sabe/ Não respondeu 22,2 7,1 0,0 0,0 0,0 3,1 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



  

Pesquisa de Opinião – Urbia Uso Público Faria Lima – 2024 
 

 
25 

 

 O sr.(a) está fazendo a visita sozinho ou em grupo? Quantas pessoas estão em 
seu grupo de visita? 

 

Resposta Base (%) 

2 pessoas 43 33,6 

3 pessoas 30 23,7 

Sozinho 29 22,9 

4 ou mais pessoas 25 19,8 

Total 127 100,0 

 
3.5.1. Cruzamento: Qual o seu Gênero: x O SR.(A) ESTÁ FAZENDO A VISITA SOZINHO 

OU EM GRUPO? QUANTAS PESSOAS ESTÃO EM SEU GRUPO DE VISITA?: 

O SR.(A) ESTÁ FAZENDO A 
VISITA SOZINHO OU EM 
GRUPO? QUANTAS PESSOAS 
ESTÃO EM SEU GRUPO DE 
VISITA? → 
Qual o seu Gênero: ↓ 

Sozinho 2 
pessoas 

3 
pessoas 

4 ou 
mais 

pessoas 

Global 
(%) 

Masculino 82,8 46,5 26,7 32,0 47,2 

Feminino 17,2 53,5 73,3 68,0 52,8 

Outro 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
 

3.5.2. Cruzamento: Faixa de Idade x O SR.(A) ESTÁ FAZENDO A VISITA SOZINHO OU 
EM GRUPO? QUANTAS PESSOAS ESTÃO EM SEU GRUPO DE VISITA?: 

O SR.(A) ESTÁ FAZENDO A VISITA 
SOZINHO OU EM GRUPO? QUANTAS 
PESSOAS ESTÃO EM SEU GRUPO DE 
VISITA? → 
Faixa de Idade ↓ 

Sozinho 2 
pessoas 

3 
pessoas 

4 ou 
mais 

pessoas 

Global 
(%) 

16-24 20,7 25,6 23,3 36,0 26,0 

25-34 27,6 32,6 20,0 40,0 29,9 

35-44 17,2 25,6 36,7 16,0 24,4 

45-59 20,7 14,0 13,3 8,0 14,2 

60 ou + 13,8 2,3 6,7 0,0 5,5 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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3.5.3. Cruzamento: Qual sua etnia: Qual sua cor/ etnia? x O SR.(A) ESTÁ FAZENDO A 
VISITA SOZINHO OU EM GRUPO? QUANTAS PESSOAS ESTÃO EM SEU GRUPO DE 
VISITA?: 

O SR.(A) ESTÁ FAZENDO A 
VISITA SOZINHO OU EM 
GRUPO? QUANTAS PESSOAS 
ESTÃO EM SEU GRUPO DE 
VISITA? → 
Qual sua etnia ↓ 

Sozinho 2 
pessoas 

3 
pessoas 

4 ou 
mais 

pessoas 

Global 
(%) 

Amarela 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Branca 37,9 32,6 26,7 36,0 33,1 

Indígena 10,3 2,3 0,0 4,0 3,9 

Parda 27,6 58,1 60,0 40,0 48,0 

Preta 24,1 7,0 13,3 20,0 15,0 

Não quero declarar 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Outro 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
3.5.4. Cruzamento: Grau de Instrução x O SR.(A) ESTÁ FAZENDO A VISITA SOZINHO 

OU EM GRUPO? QUANTAS PESSOAS ESTÃO EM SEU GRUPO DE VISITA?: 

O SR.(A) ESTÁ FAZENDO A VISITA 
SOZINHO OU EM GRUPO? 
QUANTAS PESSOAS ESTÃO EM 
SEU GRUPO DE VISITA?→ 
Grau de Instrução ↓ 

Sozinho 2 
pessoas 

3 
pessoas 

4 ou 
mais 

pessoas 

Global 
(%) 

Até fundamental incompleto 
(1GI) 3,4 4,7 3,3 0,0 3,1 

Fundamental Completo (1GC) / 
Médio Incomp. (2GI) 24,1 20,9 33,3 36,0 27,6 

Médio Completo (2GC) / Sup. 
Incomp. 55,3 51,1 50,1 48,0 51,2 

Superior completo 17,2 23,3 13,3 16,0 18,1 

Não sabe/ Não respondeu 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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3.5.5. Cruzamento: Renda Familiar x O SR.(A) ESTÁ FAZENDO A VISITA SOZINHO OU 
EM GRUPO? QUANTAS PESSOAS ESTÃO EM SEU GRUPO DE VISITA?: 

O SR.(A) ESTÁ FAZENDO A 
VISITA SOZINHO OU EM 
GRUPO? QUANTAS 
PESSOAS ESTÃO EM SEU 
GRUPO DE VISITA? → 
Renda Familiar ↓ 

Sozinho 2 
pessoas 

3 
pessoas 

4 ou 
mais 

pessoas 

Global 
(%) 

Até 1 SM 6,9 11,6 13,3 16,0 11,8 

De 1,01 a 2 SM 34,5 39,5 23,3 44,0 35,4 

De 2,01 a 5 SM 31,0 39,5 40,0 32,0 36,2 

De 5,01 SM a 10 SM 20,7 4,7 13,3 8,0 11,0 

De 10,01 SM a 20 SM 3,4 0,0 3,3 0,0 1,6 

Mais de 20,01 SM 3,4 0,0 0,0 0,0 0,8 

Não sabe/ Não respondeu 0,0 4,7 6,7 0,0 3,1 
Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
3.5.6. Cruzamento: Em média, quanto tempo você costuma ficar no Parque Faria 

Lima? x O SR.(A) ESTÁ FAZENDO A VISITA SOZINHO OU EM GRUPO? QUANTAS 
PESSOAS ESTÃO EM SEU GRUPO DE VISITA?: 

O SR.(A) ESTÁ FAZENDO A VISITA 
SOZINHO OU EM GRUPO? 
QUANTAS PESSOAS ESTÃO EM SEU 
GRUPO DE VISITA? → 
Em média, quanto tempo você 
costuma ficar no Parque Faria 
Lima? ↓ 

Sozinho 2 
pessoas 

3 
pessoas 

4 ou 
mais 

pessoas 

Global 
(%) 

Mais de 2h 17,2 41,9 30,0 40,0 33,1 

De 1:30h a 2h 17,2 18,6 26,7 28,0 22,0 

De 30 minutos a 1 hora 34,5 9,3 26,7 24,0 22,0 

De 1h a 1:30h 17,2 18,6 16,7 8,0 15,7 

Até 30 minutos 13,8 11,6 0,0 0,0 7,1 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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 Você tem filhos? Se sim, costuma trazer eles no Parque Brigadeiro Faria Lima? 
 

Resposta Base (%) 

Sim, costuma trazer os filhos 62 48,8 

Não tenho filhos 41 32,3 

Sim, não costuma trazer os filhos 24 18,9 

Total 127 100,0 

 
3.6.1. Cruzamento: Qual o seu Gênero: x Você tem filhos? Se sim, costuma trazer eles 

no Parque Brigadeiro Faria Lima?: 

Você tem filhos? Se sim, costuma trazer eles no 
Parque Brigadeiro Faria Lima?→ 
Qual o seu Gênero: ↓ 

Não 
tenho 
filhos 

Sim, 
costuma 
trazer os 

filhos 

Sim, não 
costuma 
trazer os 

filhos 

Global 
(%) 

Masculino 46,3 46,8 50,0 47,2 

Feminino 53,7 53,2 50,0 52,8 

Outro 0,0 0,0 0,0 0,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
3.6.2. Cruzamento: Faixa de Idade x Você tem filhos? Se sim, costuma trazer eles no 

Parque Brigadeiro Faria Lima?: 

Você tem filhos? Se sim, costuma trazer eles no 
Parque Brigadeiro Faria Lima? → 
Faixa de Idade ↓ 

Não 
tenho 
filhos 

Sim, 
costuma 
trazer os 

filhos 

Sim, não 
costuma 
trazer os 

filhos 

Global 
(%) 

16-24 58,5 12,9 4,2 26,0 

25-34 24,4 40,3 12,5 29,9 

35-44 9,8 33,9 25,0 24,4 

45-59 4,9 11,3 37,5 14,2 

60 ou + 2,4 1,6 20,8 5,5 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



  

Pesquisa de Opinião – Urbia Uso Público Faria Lima – 2024 
 

 
29 

 

3.6.3. Cruzamento: Qual sua etnia: Qual sua cor/ etnia? x Você tem filhos? Se sim, 
costuma trazer eles no Parque Brigadeiro Faria Lima?: 

Você tem filhos? Se sim, costuma trazer eles no 
Parque Brigadeiro Faria Lima? → 
Qual sua etnia ↓ 

Não 
tenho 
filhos 

Sim, 
costuma 
trazer os 

filhos 

Sim, não 
costuma 
trazer os 

filhos 

Global 
(%) 

Amarela 0,0 0,0 0,0 0,0 

Branca 26,8 33,9 41,7 33,1 

Indígena 4,9 1,6 8,3 3,9 

Parda 46,3 58,0 25,0 48,0 

Preta 22,0 6,5 25,0 15,0 

Não quero declarar 0,0 0,0 0,0 0,0 
Outro 0,0 0,0 0,0 0,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
3.6.4. Cruzamento: Grau de Instrução x Você tem filhos? Se sim, costuma trazer eles 

no Parque Brigadeiro Faria Lima?: 

Você tem filhos? Se sim, costuma trazer eles no 
Parque Brigadeiro Faria Lima? → 
Grau de Instrução ↓ 

Não 
tenho 
filhos 

Sim, 
costuma 
trazer os 

filhos 

Sim, não 
costuma 
trazer os 

filhos 

Global 
(%) 

Até fundamental incompleto (1GI) 0,0 0,0 16,7 3,1 

Fundamental Completo (1GC) / Médio Incomp. (2GI) 29,3 29,0 20,8 27,6 
Médio Completo (2GC) / Sup. Incomp. 63,4 50,0 33,3 51,2 

Superior completo 7,3 21,0 29,2 18,1 

Não sabe/ Não respondeu 0,0 0,0 0,0 0,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 
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3.6.5. Cruzamento: Renda Familiar x Você tem filhos? Se sim, costuma trazer eles no 
Parque Brigadeiro Faria Lima?: 

Você tem filhos? Se sim, costuma trazer eles no 
Parque Brigadeiro Faria Lima? → 
Renda Familiar ↓ 

Não 
tenho 
filhos 

Sim, 
costuma 
trazer os 

filhos 

Sim, não 
costuma 
trazer os 

filhos 

Global 
(%) 

Até 1 SM 7,3 12,9 16,7 11,8 

De 1,01 a 2 SM 43,9 35,5 20,8 35,4 

De 2,01 a 5 SM 29,3 37,1 45,8 36,2 

De 5,01 SM a 10 SM 12,2 12,9 4,2 11,0 

De 10,01 SM a 20 SM 2,4 0,0 4,2 1,6 

Mais de 20,01 SM 2,4 0,0 0,0 0,8 
Não sabe/ Não respondeu 2,4 1,6 8,3 3,1 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
3.6.6. Cruzamento: Em média, quanto tempo você costuma ficar no Parque Faria 

Lima? x Você tem filhos? Se sim, costuma trazer eles no Parque Brigadeiro Faria 
Lima?: 

Você tem filhos? Se sim, costuma trazer eles no 
Parque Brigadeiro Faria Lima? → 
Em média, quanto tempo você costuma ficar no 
Parque Faria Lima? ↓ 

Não 
tenho 
filhos 

Sim, 
costuma 
trazer os 

filhos 

Sim, não 
costuma 
trazer os 

filhos 

Global 
(%) 

Mais de 2h 26,8 43,5 16,7 33,1 

De 1:30h a 2h 22,0 24,2 16,7 22,0 

De 30 minutos a 1 hora 34,1 11,3 29,2 22,0 

De 1h a 1:30h 12,2 17,7 16,7 15,7 

Até 30 minutos 4,9 3,2 20,8 7,1 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 
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 Você tem animais de estimação? Se sim, costuma trazer eles no Parque 
Brigadeiro Faria Lima? 

 

Resposta Base (%) 

Não tenho animais de estimação 76 59,9 

Sim, não costuma trazer os animais 29 22,8 

Sim, costuma trazer os animais 22 17,3 

Total 127 100,0 

 
3.7.1. Cruzamento: Qual o seu Gênero: x Você tem animais de estimação? Se sim, 

costuma trazer eles no Parque Brigadeiro Faria Lima?: 

Você tem animais de estimação? Se sim, 
costuma trazer eles no Parque Brigadeiro Faria 
Lima? → 
Qual o seu Gênero: ↓ 

Não tenho 
animais de 
estimação 

Sim, 
costuma 
trazer os 
animais 

Sim, não 
costuma 
trazer os 
animais 

Global 
(%) 

Masculino 50,0 50,0 37,9 47,2 

Feminino 50,0 50,0 62,1 52,8 

Outro 0,0 0,0 0,0 0,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
3.7.2. Cruzamento: Faixa de Idade x Você tem animais de estimação? Se sim, costuma 

trazer eles no Parque Brigadeiro Faria Lima?: 

Você tem animais de estimação? Se sim, 
costuma trazer eles no Parque Brigadeiro Faria 
Lima? → 
Faixa de Idade ↓ 

Não tenho 
animais de 
estimação 

Sim, 
costuma 
trazer os 
animais 

Sim, não 
costuma 
trazer os 
animais 

Global 
(%) 

16-24 26,3 22,7 27,6 26,0 

25-34 35,5 31,8 13,8 29,9 

35-44 23,7 22,7 27,6 24,4 

45-59 10,5 18,2 20,7 14,2 

60 ou + 3,9 4,5 10,3 5,5 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 
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3.7.3. Cruzamento: Qual sua etnia: Qual sua cor/ etnia? x Você tem animais de 
estimação? Se sim, costuma trazer eles no Parque Brigadeiro Faria Lima?: 

Você tem animais de estimação? Se sim, 
costuma trazer eles no Parque Brigadeiro Faria 
Lima? → 
Qual sua etnia ↓ 

Não tenho 
animais de 
estimação 

Sim, 
costuma 
trazer os 
animais 

Sim, não 
costuma 
trazer os 
animais 

Global 
(%) 

Amarela 0,0 0,0 0,0 0,0 

Branca 32,9 36,4 31,0 33,1 

Indígena 2,6 4,5 6,9 3,9 

Parda 51,3 40,9 44,8 48,0 

Preta 13,2 18,2 17,2 15,0 

Não quero declarar 0,0 0,0 0,0 0,0 
Outro 0,0 0,0 0,0 0,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
3.7.4. Cruzamento: Grau de Instrução x Você tem animais de estimação? Se sim, 

costuma trazer eles no Parque Brigadeiro Faria Lima?: 

Você tem animais de estimação? Se sim, 
costuma trazer eles no Parque Brigadeiro Faria 
Lima? → 
Grau de Instrução ↓ 

Não tenho 
animais de 
estimação 

Sim, 
costuma 
trazer os 
animais 

Sim, não 
costuma 
trazer os 
animais 

Global 
(%) 

Até fundamental incompleto (1GI) 2,6 0,0 6,9 3,1 

Fundamental Completo (1GC) / Médio Incomp. 
(2GI) 27,6 31,8 24,1 27,6 

Médio Completo (2GC) / Sup. Incomp. 51,4 50,0 51,8 51,2 

Superior completo 18,4 18,2 17,2 18,1 

Não sabe/ Não respondeu 0,0 0,0 0,0 0,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 
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3.7.5. Cruzamento: Renda Familiar x Você tem animais de estimação? Se sim, 
costuma trazer eles no Parque Brigadeiro Faria Lima?: 

Você tem animais de estimação? Se sim, 
costuma trazer eles no Parque Brigadeiro Faria 
Lima? → 
Renda Familiar ↓ 

Não tenho 
animais de 
estimação 

Sim, 
costuma 
trazer os 
animais 

Sim, não 
costuma 
trazer os 
animais 

Global 
(%) 

Até 1 SM 14,5 4,5 10,3 11,8 

De 1,01 a 2 SM 30,3 54,6 34,5 35,4 

De 2,01 a 5 SM 40,8 22,7 34,5 36,2 

De 5,01 SM a 10 SM 9,2 18,2 10,3 11,0 

De 10,01 SM a 20 SM 2,6 0,0 0,0 1,6 

Mais de 20,01 SM 0,0 0,0 3,4 0,8 
Não sabe/ Não respondeu 2,6 0,0 6,9 3,1 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
3.7.6. Cruzamento: Em média, quanto tempo você costuma ficar no Parque Faria 

Lima? x Você tem animais de estimação? Se sim, costuma trazer eles no Parque 
Brigadeiro Faria Lima?: 

Você tem animais de estimação? Se sim, 
costuma trazer eles no Parque Brigadeiro Faria 
Lima? → 
Em média, quanto tempo você costuma ficar no 
Parque Faria Lima? ↓ 

Não tenho 
animais de 
estimação 

Sim, 
costuma 
trazer os 
animais 

Sim, não 
costuma 
trazer os 
animais 

Global 
(%) 

Mais de 2h 35,5 18,2 37,9 33,1 

De 1:30h a 2h 19,7 36,4 17,2 22,0 

De 30 minutos a 1 hora 18,4 27,3 27,6 22,0 

De 1h a 1:30h 19,7 13,6 6,9 15,7 

Até 30 minutos 6,6 4,5 10,3 7,1 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 
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 De onde você é? 
 

Resposta Base (%) 

Do entorno do parque (até 800m) 60 47,2 

De até 3 km do parque 43 33,9 

Mais de 5km do parque, mas na cidade de São Paulo 10 7,9 

De até 5 km do parque 8 6,3 

Outra cidade de São Paulo 5 3,9 

Da região metropolitana de São Paulo 1 0,8 

De outro Estado 0 0,0 

De outro País 0 0,0 

Não sabe/ Não respondeu 0 0,0 

Total 127 100,0 

 
Qual seu estado e cidade de origem ou país de origem? 
 

Resposta Base (%) 

Guarulhos/SP 3 49,9 

Barueri/SP 1 16,7 

Mairiporã/SP 1 16,7 

Arujá/SP 1 16,7 

Total 6 100,0 
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3.8.1. Cruzamento: Qual o seu Gênero: x De onde você é?: 

De onde você é? → 
Qual o seu 
Gênero: ↓ 

Da região 
metropolitana 
de São Paulo 

De até 3 
km do 
parque 

De até 5 
km do 
parque 

Do 
entorno 

do 
parque 

(até 
800m) 

Mais de 
5km do 
parque, 
mas na 
cidade 
de São 
Paulo 

Outra 
cidade 
de São 
Paulo 

Global 
(%) 

Masculino 0,0 41,9 50,0 51,7 50,0 40,0 47,2 
Feminino 100,0 58,1 50,0 48,3 50,0 60,0 52,8 

Outro 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
3.8.2. Cruzamento: Faixa de Idade x De onde você é?: 

De onde você é? → 
Faixa de Idade ↓ 

Da região 
metropolitana 
de São Paulo 

De até 3 
km do 
parque 

De até 5 
km do 
parque 

Do 
entorno 

do 
parque 

(até 
800m) 

Mais de 
5km do 
parque, 
mas na 
cidade 
de São 
Paulo 

Outra 
cidade 
de São 
Paulo 

Global 
(%) 

16-24 0,0 30,2 25,0 25,0 10,0 40,0 26,0 

25-34 0,0 32,6 25,0 31,7 30,0 0,0 29,9 

35-44 100,0 25,6 37,5 18,3 40,0 20,0 24,4 

45-59 0,0 7,0 12,5 18,3 20,0 20,0 14,2 

60 ou + 0,0 4,7 0,0 6,7 0,0 20,0 5,5 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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3.8.3. Cruzamento: Qual sua etnia: Qual sua cor/ etnia? x De onde você é?: 

De onde você é? → 
Qual sua etnia ↓ 

Da região 
metropolitana 
de São Paulo 

De até 3 
km do 
parque 

De até 5 
km do 
parque 

Do 
entorno 

do 
parque 

(até 
800m) 

Mais de 
5km do 
parque, 
mas na 
cidade 
de São 
Paulo 

Outra 
cidade 
de São 
Paulo 

Global 
(%) 

Amarela 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Branca 0,0 30,2 37,5 36,7 40,0 0,0 33,1 

Indígena 0,0 2,3 0,0 6,7 0,0 0,0 3,9 

Parda 100,0 51,2 50,0 45,0 20,0 100,0 48,0 

Preta 0,0 16,3 12,5 11,7 40,0 0,0 15,0 

Não quero declarar 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Outro 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
3.8.4. Cruzamento: Grau de Instrução x De onde você é?: 

De onde você é? → 
Grau de Instrução ↓ 

Da região 
metropolitana 
de São Paulo 

De até 3 
km do 
parque 

De até 5 
km do 
parque 

Do 
entorno 

do 
parque 

(até 
800m) 

Mais de 
5km do 
parque, 
mas na 
cidade 
de São 
Paulo 

Outra 
cidade 
de São 
Paulo 

Global 
(%) 

Até fundamental 
incompleto (1GI) 0,0 2,3 0,0 5,0 0,0 0,0 3,1 

Fundamental 
Completo (1GC) / 
Médio Incomp. (2GI) 

0,0 34,9 12,5 30,0 0,0 20,0 27,6 

Médio Completo 
(2GC) / Sup. Incomp. 100,0 46,5 87,5 46,7 50,0 80,0 51,2 

Superior completo 0,0 16,3 0,0 18,3 50,0 0,0 18,1 

Não sabe/ Não 
respondeu 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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3.8.5. Cruzamento: Renda Familiar x De onde você é?: 

De onde você é? → 
Renda Familiar ↓ 

Da região 
metropolitana 
de São Paulo 

De até 3 
km do 
parque 

De até 5 
km do 
parque 

Do 
entorno 

do 
parque 

(até 
800m) 

Mais de 
5km do 
parque, 
mas na 
cidade 
de São 
Paulo 

Outra 
cidade 
de São 
Paulo 

Global 
(%) 

Até 1 SM 0,0 14,0 25,0 10,0 0,0 20,0 11,8 
De 1,01 a 2 SM 0,0 34,9 25,0 38,3 30,0 40,0 35,4 

De 2,01 a 5 SM 100,0 37,2 37,5 36,7 30,0 20,0 36,2 

De 5,01 SM a 10 SM 0,0 4,7 12,5 11,7 30,0 20,0 11,0 

De 10,01 SM a 20 
SM 0,0 0,0 0,0 1,7 10,0 0,0 1,6 

Mais de 20,01 SM 0,0 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 

Não sabe/ Não 
respondeu 0,0 7,0 0,0 1,7 0,0 0,0 3,1 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
3.8.6. Cruzamento: Em média, quanto tempo você costuma ficar no Parque Faria 

Lima? x De onde você é?: 

De onde você é?→ 
Em média, quanto 
tempo você costuma 
ficar no Parque Faria 
Lima? ↓ 

Da região 
metropolitana 
de São Paulo 

De até 3 
km do 
parque 

De até 5 
km do 
parque 

Do 
entorno 

do 
parque 

(até 
800m) 

Mais de 
5km do 
parque, 
mas na 
cidade 
de São 
Paulo 

Outra 
cidade 
de São 
Paulo 

Global 
(%) 

Mais de 2h 0,0 39,5 25,0 35,0 20,0 0,0 33,1 

De 1:30h a 2h 0,0 20,9 25,0 21,7 20,0 40,0 22,0 

De 30 minutos a 1 hora 100,0 20,9 25,0 16,7 40,0 40,0 22,0 

De 1h a 1:30h 0,0 14,0 25,0 18,3 10,0 0,0 15,7 

Até 30 minutos 0,0 4,7 0,0 8,3 10,0 20,0 7,1 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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 Qual meio de transporte você mais utiliza para chegar no Parque Brigadeiro Faria 
Lima?  

 

Resposta (%) 

A pé 64,6 

Veículo Próprio/ Carona 29,1 

Bicicleta 4,7 

Táxi/ transporte individual via app 3,1 

Ônibus 1,6 

OBS.: Respostas Múltiplas. 
 

3.9.1. Cruzamento: Qual o seu Gênero: x Qual meio de transporte você mais utiliza 
para chegar no Parque Brigadeiro Faria Lima? : 

Qual meio de transporte 
você mais utiliza para 
chegar no Parque 
Brigadeiro Faria Lima? → 
Qual o seu Gênero: ↓ 

A pé 
Veículo 
Próprio/ 
Carona 

Bicicleta 

Táxi/ 
transporte 
individual 

via app 

Ônibus Global 
(%) 

Feminino 56,1 45,9 33,3 75,0 0,0 52,8 

Masculino 43,9 54,1 66,7 25,0 100,0 47,2 

OBS.: Respostas Múltiplas. 
 

3.9.2. Cruzamento: Faixa de Idade x Qual meio de transporte você mais utiliza para 
chegar no Parque Brigadeiro Faria Lima?: 

Qual meio de transporte você mais 
utiliza para chegar no Parque 
Brigadeiro Faria Lima? → 
Faixa de Idade ↓ 

A pé 
Veículo 
Próprio/ 
Carona 

Bicicleta 

Táxi/ 
transporte 
individual 

via app 

Ônibus Global 
(%) 

25-34 30,5 29,7 16,7 50,0 0,0 29,9 
16-24 30,5 16,2 33,3 25,0 0,0 26,0 

35-44 18,3 35,1 16,7 25,0 100,0 24,4 

45-59 12,2 18,9 33,3 0,0 0,0 14,2 

60 ou + 8,5 0,0 0,0 0,0 0,0 5,5 

OBS.: Respostas Múltiplas. 
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3.9.3. Cruzamento: Qual sua etnia: Qual sua cor/ etnia? x Qual meio de transporte 
você mais utiliza para chegar no Parque Brigadeiro Faria Lima? : 

Qual meio de 
transporte você mais 
utiliza para chegar no 
Parque Brigadeiro 
Faria Lima? → 
Qual sua etnia ↓ 

A pé 
Veículo 
Próprio/ 
Carona 

Bicicleta 

Táxi/ 
transporte 
individual 

via app 

Ônibus Global 
(%) 

Parda 42,7 56,8 50,0 50,0 100,0 48,0 

Branca 37,8 27,0 16,7 25,0 0,0 33,1 

Preta 13,4 16,2 33,3 25,0 0,0 15,0 

Indígena 6,1 0,0 0,0 0,0 0,0 3,9 

OBS.: Respostas Múltiplas. 
 

3.9.4. Cruzamento: Grau de Instrução x Qual meio de transporte você mais utiliza 
para chegar no Parque Brigadeiro Faria Lima? : 

Qual meio de transporte 
você mais utiliza para 
chegar no Parque 
Brigadeiro Faria Lima? → 
Grau de Instrução ↓ 

A pé 
Veículo 
Próprio/ 
Carona 

Bicicleta 

Táxi/ 
transporte 
individual 

via app 

Ônibus Global 
(%) 

Médio Completo (2GC) / 
Sup. Incomp. 46,3 59,5 16,7 100,0 100,0 51,2 

Fundamental Completo 
(1GC) / Médio Incomp. 
(2GI) 

34,1 13,5 50,0 0,0 0,0 27,6 

Superior completo 15,9 24,3 16,7 0,0 0,0 18,1 

Até fundamental 
incompleto (1GI) 3,7 2,7 16,7 0,0 0,0 3,1 

OBS.: Respostas Múltiplas. 
  



  

Pesquisa de Opinião – Urbia Uso Público Faria Lima – 2024 
 

 
40 

 

3.9.5. Cruzamento: Renda Familiar x Qual meio de transporte você mais utiliza para 
chegar no Parque Brigadeiro Faria Lima?: 

Qual meio de 
transporte você mais 
utiliza para chegar no 
Parque Brigadeiro 
Faria Lima? → 
Renda Familiar ↓ 

A pé 
Veículo 
Próprio/ 
Carona 

Bicicleta 

Táxi/ 
transporte 
individual 

via app 

Ônibus Global 
(%) 

Até 1 SM 12,2 16,2 0,0 0,0 0,0 11,8 

De 1,01 a 2 SM 40,2 27,0 33,3 25,0 0,0 35,4 

De 10,01 SM a 20 SM 1,2 2,7 0,0 0,0 0,0 1,6 

De 2,01 a 5 SM 29,3 43,2 50,0 75,0 100,0 36,2 

De 5,01 SM a 10 SM 12,2 10,8 0,0 0,0 0,0 11,0 

Mais de 20,01 SM 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 

Não sabe/ Não 
respondeu 3,7 0,0 16,7 0,0 0,0 3,1 

OBS.: Respostas Múltiplas. 
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 Comentários de Perfil de Uso 
 
A frequência de visitas ao parque é ampla, com 24,4% frequentando de 1 a 3 vezes por 

semana e 15,8% visitando mais de 3 vezes por semana (Tabela 3.1). No entanto, 29,1% 

comparecem raramente (até 1 vez por mês), sugerindo que o parque tem um público misto 

entre regulares e ocasionais. 

Os finais de semana são os dias mais movimentados, com 51,2% dos visitantes indo aos 

domingos e 47,2% aos sábados (Tabela 3.2). A frequência durante a semana é distribuída, 

mas sexta-feira se destaca entre os dias úteis (37%). 

A maioria dos visitantes vai ao parque no período da tarde (68,5%), seguido pela manhã 

(52%) (Tabela 3.3).  

O tempo médio de permanência é alto: 32,9% ficam mais de 2 horas e 22,1% entre 1h30 e 

2h (Tabela 3.4). Esse dado mostra que os visitantes não apenas passam rapidamente, mas 

aproveitam atividades prolongadas. 

Resumo Analítico: O parque é um destino tanto para visitas rápidas quanto para 

permanências longas. Sua movimentação é predominantemente vespertina.  
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4. HABITOS DE USO 
 

 Resumo Uso Agregado 
 

Perguntas ↓ Não Sim (%) 

Você costuma utilizar o parque para Atividades 
culturais e eventos? 89,0 11,0 100,0 

Você costuma utilizar o parque para Contemplação? 54,3 45,7 100,0 

Você costuma utilizar o parque para Práticas 
esportivas 48,8 51,2 100,0 
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 Uso agregado - Atividades culturais e eventos 
 

Perguntas ↓ Não Sim (%) 

Você costuma utilizar o parque para Atividades 
culturais e eventos? 89,0 11,0 100,0 

Você costuma utilizar o parque para Exposição e 
feiras? 86,7 13,3 100,0 

Você costuma utilizar o parque para Oficinas 
educativas? 80,0 20,0 100,0 

Você costuma utilizar o parque para Eventos 
esportivos? 21,4 78,6 100,0 

 
4.2.1. Você costuma utilizar o parque para alguma outra atividade cultural e/ou 

evento que você tenha participado? 

Resposta Base (%) 

Não 13 92,9 

Evento de futebol 1 7,1 

Total 14 100,0 

 
4.2.2. Você gostaria de sugerir alguma atividade cultural? 

Resposta Base (%) 

Não 8 53,2 

Atividades para crianças (recreação, 
teatro, etc.) 3 20,0 

Sarau 1 6,7 

Feiras culturais 1 6,7 

Oficinas ambientais 1 6,7 

Dança para a terceira idade 1 6,7 

Total 15 100,0 
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4.2.3. Cruzamentos: 

4.2.3.1. Cruzamento: Qual o seu Gênero: x Você costuma utilizar o parque para 
Atividades culturais e eventos?: 

Você costuma utilizar o parque para Atividades 
culturais e eventos? → 
Qual o seu Gênero: ↓ 

Sim Não Global 
(%) 

Masculino 64,3 45,1 47,2 

Feminino 35,7 54,9 52,8 

Outro 0,0 0,0 0,0 

Total 100,0 100,0 100,0 

 
4.2.3.2. Cruzamento: Faixa de Idade x Você costuma utilizar o parque para Atividades 

culturais e eventos?: 

Você costuma utilizar o parque para Atividades 
culturais e eventos? → 
Faixa de Idade ↓ 

Sim Não Global 
(%) 

16-24 28,6 25,7 26,0 

25-34 35,7 29,2 29,9 
35-44 21,4 24,8 24,4 

45-59 14,3 14,2 14,2 

60 ou + 0,0 6,2 5,5 

Total 100,0 100,0 100,0 
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4.2.3.3. Cruzamento: Qual sua etnia: Qual sua cor/ etnia? x Você costuma utilizar o 
parque para Atividades culturais e eventos?: 

Você costuma utilizar o parque para Atividades 
culturais e eventos? → 
Qual sua etnia ↓ 

Sim Não Global 
(%) 

Amarela 0,0 0,0 0,0 

Branca 35,7 32,7 33,1 

Indígena 7,1 3,5 3,9 

Parda 28,6 50,5 48,0 

Preta 28,6 13,3 15,0 

Não quero declarar 0,0 0,0 0,0 

Outro 0,0 0,0 0,0 

Total 100,0 100,0 100,0 

 
4.2.3.4. Cruzamento: Grau de Instrução x Você costuma utilizar o parque para 

Atividades culturais e eventos?: 

Você costuma utilizar o parque para Atividades 
culturais e eventos? → 
Grau de Instrução ↓ 

Sim Não Global 
(%) 

Até fundamental incompleto (1GI) 0,0 3,5 3,1 

Fundamental Completo (1GC) / Médio Incomp. (2GI) 28,6 27,4 27,6 

Médio Completo (2GC) / Sup. Incomp. 50,0 51,4 51,2 
Superior completo 21,4 17,7 18,1 

Não sabe/ Não respondeu 0,0 0,0 0,0 

Total 100,0 100,0 100,0 
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4.2.3.5. Cruzamento: Renda Familiar x Você costuma utilizar o parque para 
Atividades culturais e eventos?: 

Você costuma utilizar o parque para Atividades 
culturais e eventos? → 
Renda Familiar ↓ 

Sim Não Global 
(%) 

Até 1 SM 7,1 12,4 11,8 

De 1,01 a 2 SM 14,3 38,1 35,4 

De 2,01 a 5 SM 28,6 37,2 36,2 

De 5,01 SM a 10 SM 35,7 8,0 11,0 

De 10,01 SM a 20 SM 7,1 0,9 1,6 

Mais de 20,01 SM 7,1 0,0 0,8 

Não sabe/ Não respondeu 0,0 3,5 3,1 

Total 100,0 100,0 100,0 

 
4.2.3.6. Cruzamento: Qual o seu Gênero: x Você costuma utilizar o parque para 

Exposição e feiras?: 

Você costuma utilizar o parque para Exposição e 
feiras? → 
Qual o seu Gênero: ↓ 

Sim Não 
Não 

fiquei 
sabendo 

Global 
(%) 

Masculino 50,0 69,2 44,6 47,2 

Feminino 50,0 30,8 55,4 52,8 

Outro 0,0 0,0 0,0 0,0 
Total 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
4.2.3.7. Cruzamento: Faixa de Idade x Você costuma utilizar o parque para Exposição 

e feiras?: 

Você costuma utilizar o parque para Exposição e 
feiras? → 
Faixa de Idade ↓ 

Sim Não 
Não 

fiquei 
sabendo 

Global 
(%) 

16-24 0,0 30,8 25,9 26,0 
25-34 50,0 30,8 29,5 29,9 

35-44 0,0 30,8 24,1 24,4 

45-59 50,0 7,7 14,3 14,2 

60 ou + 0,0 0,0 6,2 5,5 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 
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4.2.3.8. Cruzamento: Qual sua etnia: Qual sua cor/ etnia? x Você costuma utilizar o 
parque para Exposição e feiras?: 

Você costuma utilizar o parque para Exposição e 
feiras? → 
Qual sua etnia ↓ 

Sim Não 
Não 

fiquei 
sabendo 

Global 
(%) 

Amarela 0,0 0,0 0,0 0,0 

Branca 50,0 30,8 33,0 33,1 

Indígena 0,0 7,7 3,6 3,9 

Parda 0,0 38,5 50,0 48,0 

Preta 50,0 23,1 13,4 15,0 

Não quero declarar 0,0 0,0 0,0 0,0 

Outro 0,0 0,0 0,0 0,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
4.2.3.9. Cruzamento: Grau de Instrução x Você costuma utilizar o parque para 

Exposição e feiras?: 

Você costuma utilizar o parque para Exposição e 
feiras? → 
Grau de Instrução ↓ 

Sim Não 
Não 

fiquei 
sabendo 

Global 
(%) 

Até fundamental incompleto (1GI) 0,0 0,0 3,6 3,1 

Fundamental Completo (1GC) / Médio Incomp. (2GI) 0,0 38,5 26,8 27,6 

Médio Completo (2GC) / Sup. Incomp. 0,0 53,8 51,7 51,2 
Superior completo 100,0 7,7 17,9 18,1 

Não sabe/ Não respondeu 0,0 0,0 0,0 0,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 
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4.2.3.10. Cruzamento: Renda Familiar x Você costuma utilizar o parque para 
Exposição e feiras?: 

Você costuma utilizar o parque para Exposição e 
feiras? → 
Renda Familiar ↓ 

Sim Não 
Não 

fiquei 
sabendo 

Global 
(%) 

Até 1 SM 0,0 15,4 11,6 11,8 

De 1,01 a 2 SM 0,0 15,4 38,4 35,4 

De 2,01 a 5 SM 0,0 30,8 37,5 36,2 

De 5,01 SM a 10 SM 50,0 30,8 8,0 11,0 

De 10,01 SM a 20 SM 50,0 0,0 0,9 1,6 

Mais de 20,01 SM 0,0 7,7 0,0 0,8 

Não sabe/ Não respondeu 0,0 0,0 3,6 3,1 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
4.2.3.11. Cruzamento: Qual o seu Gênero: x Você costuma utilizar o parque para 

Oficinas educativas?: 

Você costuma utilizar o parque para Oficinas 
educativas? → 
Qual o seu Gênero: ↓ 

Sim Não 
Não 

fiquei 
sabendo 

Global 
(%) 

Masculino 33,3 75,0 44,6 47,2 

Feminino 66,7 25,0 55,4 52,8 

Outro 0,0 0,0 0,0 0,0 
Total 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
4.2.3.12. Cruzamento: Faixa de Idade x Você costuma utilizar o parque para Oficinas 

educativas?: 

Você costuma utilizar o parque para Oficinas 
educativas? → 
Faixa de Idade ↓ 

Sim Não 
Não 

fiquei 
sabendo 

Global 
(%) 

16-24 33,3 25,0 25,9 26,0 
25-34 33,3 33,3 29,5 29,9 

35-44 0,0 33,3 24,1 24,4 

45-59 33,3 8,3 14,3 14,2 

60 ou + 0,0 0,0 6,2 5,5 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 
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4.2.3.13. Cruzamento: Qual sua etnia: Qual sua cor/ etnia? x Você costuma utilizar o 
parque para Oficinas educativas?: 

Você costuma utilizar o parque para Oficinas 
educativas? → 
Qual sua etnia ↓ 

Sim Não 
Não 

fiquei 
sabendo 

Global 
(%) 

Amarela 0,0 0,0 0,0 0,0 

Branca 66,7 25,0 33,0 33,1 

Indígena 0,0 8,3 3,6 3,9 

Parda 0,0 41,7 50,0 48,0 

Preta 33,3 25,0 13,4 15,0 

Não quero declarar 0,0 0,0 0,0 0,0 

Outro 0,0 0,0 0,0 0,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
4.2.3.14. Cruzamento: Grau de Instrução x Você costuma utilizar o parque para 

Oficinas educativas?: 

Você costuma utilizar o parque para Oficinas 
educativas? → 
Grau de Instrução ↓ 

Sim Não 
Não 

fiquei 
sabendo 

Global 
(%) 

Até fundamental incompleto (1GI) 0,0 0,0 3,6 3,1 

Fundamental Completo (1GC) / Médio Incomp. (2GI) 0,0 41,7 26,8 27,6 

Médio Completo (2GC) / Sup. Incomp. 33,3 50,0 51,7 51,2 
Superior completo 66,7 8,3 17,9 18,1 

Não sabe/ Não respondeu 0,0 0,0 0,0 0,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



  

Pesquisa de Opinião – Urbia Uso Público Faria Lima – 2024 
 

 
50 

 

4.2.3.15. Cruzamento: Renda Familiar x Você costuma utilizar o parque para Oficinas 
educativas?: 

Você costuma utilizar o parque para Oficinas 
educativas? → 
Renda Familiar ↓ 

Sim Não 
Não 

fiquei 
sabendo 

Global 
(%) 

Até 1 SM 0,0 16,7 11,6 11,8 

De 1,01 a 2 SM 33,3 8,3 38,4 35,4 

De 2,01 a 5 SM 0,0 33,3 37,5 36,2 

De 5,01 SM a 10 SM 33,3 33,3 8,0 11,0 

De 10,01 SM a 20 SM 33,3 0,0 0,9 1,6 

Mais de 20,01 SM 0,0 8,3 0,0 0,8 

Não sabe/ Não respondeu 0,0 0,0 3,6 3,1 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
4.2.3.16. Cruzamento: Qual o seu Gênero: x Você costuma utilizar o parque para 

Eventos esportivos?: 

Você costuma utilizar o parque para Eventos 
esportivos? → 
Qual o seu Gênero: ↓ 

Sim Não 
Não 

fiquei 
sabendo 

Global 
(%) 

Masculino 81,8 0,0 45,1 47,2 

Feminino 18,2 100,0 54,9 52,8 

Outro 0,0 0,0 0,0 0,0 
Total 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
4.2.3.17. Cruzamento: Faixa de Idade x Você costuma utilizar o parque para Eventos 

esportivos?: 

Você costuma utilizar o parque para Eventos 
esportivos? → 
Faixa de Idade ↓ 

Sim Não 
Não 

fiquei 
sabendo 

Global 
(%) 

16-24 18,2 66,7 25,7 26,0 
25-34 36,4 33,3 29,2 29,9 

35-44 27,3 0,0 24,8 24,4 

45-59 18,2 0,0 14,2 14,2 

60 ou + 0,0 0,0 6,2 5,5 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 
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4.2.3.18. Cruzamento: Qual sua etnia: Qual sua cor/ etnia? x Você costuma utilizar o 
parque para Eventos esportivos?: 

Você costuma utilizar o parque para Eventos 
esportivos? → 
Qual sua etnia ↓ 

Sim Não 
Não 

fiquei 
sabendo 

Global 
(%) 

Amarela 0,0 0,0 0,0 0,0 

Branca 27,3 66,7 32,7 33,1 

Indígena 0,0 33,3 3,5 3,9 

Parda 36,4 0,0 50,5 48,0 

Preta 36,4 0,0 13,3 15,0 

Não quero declarar 0,0 0,0 0,0 0,0 

Outro 0,0 0,0 0,0 0,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
4.2.3.19. Cruzamento: Grau de Instrução x Você costuma utilizar o parque para 

Eventos esportivos?: 

Você costuma utilizar o parque para Eventos 
esportivos? → 
Grau de Instrução ↓ 

Sim Não 
Não 

fiquei 
sabendo 

Global 
(%) 

Até fundamental incompleto (1GI) 0,0 0,0 3,5 3,1 

Fundamental Completo (1GC) / Médio Incomp. (2GI) 27,3 33,3 27,4 27,6 

Médio Completo (2GC) / Sup. Incomp. 54,5 33,3 51,4 51,2 
Superior completo 18,2 33,3 17,7 18,1 

Não sabe/ Não respondeu 0,0 0,0 0,0 0,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 
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4.2.3.20. Cruzamento: Renda Familiar x Você costuma utilizar o parque para Eventos 
esportivos?: 

Você costuma utilizar o parque para Eventos 
esportivos? → 
Renda Familiar ↓ 

Sim Não 
Não 

fiquei 
sabendo 

Global 
(%) 

Até 1 SM 9,1 0,0 12,4 11,8 

De 1,01 a 2 SM 9,1 33,3 38,1 35,4 

De 2,01 a 5 SM 36,4 0,0 37,2 36,2 

De 5,01 SM a 10 SM 36,4 33,3 8,0 11,0 

De 10,01 SM a 20 SM 9,1 0,0 0,9 1,6 

Mais de 20,01 SM 0,0 33,3 0,0 0,8 

Não sabe/ Não respondeu 0,0 0,0 3,5 3,1 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 
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 Uso agregado - Contemplação 
 

Perguntas ↓ Não Sim (%) 

Você costuma utilizar o parque para Contemplação? 54,3 45,7 100,0 

Você costuma utilizar o parque para Contemplação 
da Flora? 5,2 94,8 100,0 

Você costuma utilizar o parque para Contemplação 
da Fauna? 8,6 91,4 100,0 

Você costuma utilizar o parque para Contemplação 
da Paisagem do parque? 1,7 98,3 100,0 

 
4.3.1. Alguma outra atividade de contemplação que você tenha participado: 

Resposta Base (%) 

Não 55 94,9 

Contemplação de esportes 1 1,7 

Interação com pessoas 1 1,7 

Horta 1 1,7 

Total 58 100,0 

 
4.3.2. Você gostaria de sugerir alguma Contemplação? 

Resposta Base (%) 

Não 50 86,4 

Exposição de animais 2 3,4 

Aumentar a variedade da flora do 
parque 2 3,4 

Colocar um chafariz 1 1,7 

Lago 1 1,7 

Obras de arte pelo parque 1 1,7 

Campeonatos esportivos 1 1,7 

Total 58 100,0 
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4.3.3. Cruzamentos: 

4.3.3.1. Cruzamento: Qual o seu Gênero: x Você costuma utilizar o parque para 
Contemplação?: 

Você costuma utilizar o parque para 
Contemplação? → 
Qual o seu Gênero: ↓ 

Sim Não Global 
(%) 

Masculino 44,8 49,3 47,2 

Feminino 55,2 50,7 52,8 

Outro 0,0 0,0 0,0 

Total 100,0 100,0 100,0 

 
4.3.3.2. Cruzamento: Faixa de Idade x Você costuma utilizar o parque para 

Contemplação?: 

Você costuma utilizar o parque para 
Contemplação? → 
Faixa de Idade ↓ 

Sim Não Global 
(%) 

16-24 29,3 23,2 26,0 

25-34 25,9 33,3 29,9 
35-44 22,4 26,1 24,4 

45-59 13,8 14,5 14,2 

60 ou + 8,6 2,9 5,5 

Total 100,0 100,0 100,0 
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4.3.3.3. Cruzamento: Qual sua etnia: Qual sua cor/ etnia? x Você costuma utilizar o 
parque para Contemplação?: 

Você costuma utilizar o parque para 
Contemplação? → 
Qual sua etnia ↓ 

Sim Não Global 
(%) 

Amarela 0,0 0,0 0,0 

Branca 34,5 31,9 33,1 

Indígena 8,6 0,0 3,9 

Parda 39,7 55,1 48,0 

Preta 17,2 13,0 15,0 

Não quero declarar 0,0 0,0 0,0 

Outro 0,0 0,0 0,0 

Total 100,0 100,0 100,0 

 
4.3.3.4. Cruzamento: Grau de Instrução x Você costuma utilizar o parque para 

Contemplação?: 

Você costuma utilizar o parque para 
Contemplação? → 
Grau de Instrução ↓ 

Sim Não Global 
(%) 

Até fundamental incompleto (1GI) 6,9 0,0 3,1 

Fundamental Completo (1GC) / Médio Incomp. (2GI) 24,1 30,4 27,6 

Médio Completo (2GC) / Sup. Incomp. 46,6 55,1 51,2 
Superior completo 22,4 14,5 18,1 

Não sabe/ Não respondeu 0,0 0,0 0,0 

Total 100,0 100,0 100,0 
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4.3.3.5. Cruzamento: Renda Familiar x Você costuma utilizar o parque para 
Contemplação?: 

Você costuma utilizar o parque para 
Contemplação? → 
Renda Familiar ↓ 

Sim Não Global 
(%) 

Até 1 SM 15,5 8,7 11,8 

De 1,01 a 2 SM 31,1 39,1 35,4 

De 2,01 a 5 SM 36,3 36,2 36,2 

De 5,01 SM a 10 SM 10,3 11,6 11,0 

De 10,01 SM a 20 SM 1,7 1,4 1,6 

Mais de 20,01 SM 1,7 0,0 0,8 

Não sabe/ Não respondeu 3,4 2,9 3,1 

Total 100,0 100,0 100,0 

 
4.3.3.6. Cruzamento: Qual o seu Gênero: x Você costuma utilizar o parque para 

Contemplação da Flora?: 

Você costuma utilizar o parque para Contemplação 
da Flora? → 
Qual o seu Gênero: ↓ 

Sim Não 
Não 

fiquei 
sabendo 

Global 
(%) 

Masculino 45,5 33,3 49,3 47,2 

Feminino 54,5 66,7 50,7 52,8 

Outro 0,0 0,0 0,0 0,0 
Total 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
4.3.3.7. Cruzamento: Faixa de Idade x Você costuma utilizar o parque para 

Contemplação da Flora?: 

Você costuma utilizar o parque para Contemplação 
da Flora? → 
Faixa de Idade ↓ 

Sim Não 
Não 

fiquei 
sabendo 

Global 
(%) 

16-24 29,1 33,3 23,2 26,0 
25-34 27,3 0,0 33,3 29,9 

35-44 21,8 33,3 26,1 24,4 

45-59 12,7 33,3 14,5 14,2 

60 ou + 9,1 0,0 2,9 5,5 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 
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4.3.3.8. Cruzamento: Qual sua etnia: Qual sua cor/ etnia? x Você costuma utilizar o 
parque para Contemplação da Flora?: 

Você costuma utilizar o parque para Contemplação 
da Flora? → 
Qual sua etnia ↓ 

Sim Não 
Não 

fiquei 
sabendo 

Global 
(%) 

Amarela 0,0 0,0 0,0 0,0 

Branca 36,4 0,0 31,9 33,1 

Indígena 9,1 0,0 0,0 3,9 

Parda 36,4 100,0 55,1 48,0 

Preta 18,2 0,0 13,0 15,0 

Não quero declarar 0,0 0,0 0,0 0,0 

Outro 0,0 0,0 0,0 0,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
4.3.3.9. Cruzamento: Grau de Instrução x Você costuma utilizar o parque para 

Contemplação da Flora?: 

Você costuma utilizar o parque para Contemplação 
da Flora? → 
Grau de Instrução ↓ 

Sim Não 
Não 

fiquei 
sabendo 

Global 
(%) 

Até fundamental incompleto (1GI) 7,3 0,0 0,0 3,1 

Fundamental Completo (1GC) / Médio Incomp. (2GI) 23,6 33,3 30,4 27,6 

Médio Completo (2GC) / Sup. Incomp. 45,5 66,7 55,1 51,2 
Superior completo 23,6 0,0 14,5 18,1 

Não sabe/ Não respondeu 0,0 0,0 0,0 0,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 
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4.3.3.10. Cruzamento: Renda Familiar x Você costuma utilizar o parque para 
Contemplação da Flora?: 

Você costuma utilizar o parque para Contemplação 
da Flora? → 
Renda Familiar ↓ 

Sim Não 
Não 

fiquei 
sabendo 

Global 
(%) 

Até 1 SM 16,4 0,0 8,7 11,8 

De 1,01 a 2 SM 29,1 66,7 39,1 35,4 

De 2,01 a 5 SM 36,4 33,3 36,2 36,2 

De 5,01 SM a 10 SM 10,9 0,0 11,6 11,0 

De 10,01 SM a 20 SM 1,8 0,0 1,4 1,6 

Mais de 20,01 SM 1,8 0,0 0,0 0,8 

Não sabe/ Não respondeu 3,6 0,0 2,9 3,1 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
4.3.3.11. Cruzamento: Qual o seu Gênero: x Você costuma utilizar o parque para 

Contemplação da Fauna?: 

Você costuma utilizar o parque para Contemplação 
da Fauna? → 
Qual o seu Gênero: ↓ 

Sim Não 
Não 

fiquei 
sabendo 

Global 
(%) 

Masculino 45,3 40,0 49,3 47,2 

Feminino 54,7 60,0 50,7 52,8 

Outro 0,0 0,0 0,0 0,0 
Total 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
4.3.3.12. Cruzamento: Faixa de Idade x Você costuma utilizar o parque para 

Contemplação da Fauna?: 

Você costuma utilizar o parque para Contemplação 
da Fauna? → 
Faixa de Idade ↓ 

Sim Não 
Não 

fiquei 
sabendo 

Global 
(%) 

16-24 30,2 20,0 23,2 26,0 
25-34 28,3 0,0 33,3 29,9 

35-44 22,6 20,0 26,1 24,4 

45-59 11,3 40,0 14,5 14,2 

60 ou + 7,5 20,0 2,9 5,5 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 
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4.3.3.13. Cruzamento: Qual sua etnia: Qual sua cor/ etnia? x Você costuma utilizar o 
parque para Contemplação da Fauna?: 

Você costuma utilizar o parque para Contemplação 
da Fauna? → 
Qual sua etnia ↓ 

Sim Não 
Não 

fiquei 
sabendo 

Global 
(%) 

Amarela 0,0 0,0 0,0 0,0 

Branca 34,0 40,0 31,9 33,1 

Indígena 9,4 0,0 0,0 3,9 

Parda 37,7 60,0 55,1 48,0 

Preta 18,9 0,0 13,0 15,0 

Não quero declarar 0,0 0,0 0,0 0,0 

Outro 0,0 0,0 0,0 0,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
4.3.3.14. Cruzamento: Grau de Instrução x Você costuma utilizar o parque para 

Contemplação da Fauna?: 

Você costuma utilizar o parque para Contemplação 
da Fauna? → 
Grau de Instrução ↓ 

Sim Não 
Não 

fiquei 
sabendo 

Global 
(%) 

Até fundamental incompleto (1GI) 5,7 20,0 0,0 3,1 

Fundamental Completo (1GC) / Médio Incomp. (2GI) 24,5 20,0 30,4 27,6 

Médio Completo (2GC) / Sup. Incomp. 47,2 40,0 55,1 51,2 
Superior completo 22,6 20,0 14,5 18,1 

Não sabe/ Não respondeu 0,0 0,0 0,0 0,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 
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4.3.3.15. Cruzamento: Renda Familiar x Você costuma utilizar o parque para 
Contemplação da Fauna?: 

Você costuma utilizar o parque para Contemplação 
da Fauna? → 
Renda Familiar ↓ 

Sim Não 
Não 

fiquei 
sabendo 

Global 
(%) 

Até 1 SM 17,0 0,0 8,7 11,8 

De 1,01 a 2 SM 30,2 40,0 39,1 35,4 

De 2,01 a 5 SM 35,8 40,0 36,2 36,2 

De 5,01 SM a 10 SM 11,3 0,0 11,6 11,0 

De 10,01 SM a 20 SM 1,9 0,0 1,4 1,6 

Mais de 20,01 SM 1,9 0,0 0,0 0,8 

Não sabe/ Não respondeu 1,9 20,0 2,9 3,1 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
4.3.3.16. Cruzamento: Qual o seu Gênero: x Você costuma utilizar o parque para 

Contemplação da Paisagem do parque?: 

Você costuma utilizar o parque para Contemplação 
da Paisagem do parque? → 
Qual o seu Gênero: ↓ 

Sim Não 
Não 

fiquei 
sabendo 

Global 
(%) 

Masculino 45,6 0,0 49,3 47,2 

Feminino 54,4 100,0 50,7 52,8 

Outro 0,0 0,0 0,0 0,0 
Total 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
4.3.3.17. Cruzamento: Faixa de Idade x Você costuma utilizar o parque para 

Contemplação da Paisagem do parque?: 

Você costuma utilizar o parque para Contemplação 
da Paisagem do parque? → 
Faixa de Idade ↓ 

Sim Não 
Não 

fiquei 
sabendo 

Global 
(%) 

16-24 29,8 0,0 23,2 26,0 
25-34 26,3 0,0 33,3 29,9 

35-44 21,1 100,0 26,1 24,4 

45-59 14,0 0,0 14,5 14,2 

60 ou + 8,8 0,0 2,9 5,5 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 
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4.3.3.18. Cruzamento: Qual sua etnia: Qual sua cor/ etnia? x Você costuma utilizar o 
parque para Contemplação da Paisagem do parque?: 

Você costuma utilizar o parque para Contemplação 
da Paisagem do parque? → 
Qual sua etnia ↓ 

Sim Não 
Não 

fiquei 
sabendo 

Global 
(%) 

Amarela 0,0 0,0 0,0 0,0 

Branca 35,1 0,0 31,9 33,1 

Indígena 8,8 0,0 0,0 3,9 

Parda 38,6 100,0 55,1 48,0 

Preta 17,5 0,0 13,0 15,0 

Não quero declarar 0,0 0,0 0,0 0,0 

Outro 0,0 0,0 0,0 0,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
4.3.3.19. Cruzamento: Grau de Instrução x Você costuma utilizar o parque para 

Contemplação da Paisagem do parque?: 

Você costuma utilizar o parque para Contemplação 
da Paisagem do parque? → 
Grau de Instrução ↓ 

Sim Não 
Não 

fiquei 
sabendo 

Global 
(%) 

Até fundamental incompleto (1GI) 7,0 0,0 0,0 3,1 

Fundamental Completo (1GC) / Médio Incomp. (2GI) 24,6 0,0 30,4 27,6 

Médio Completo (2GC) / Sup. Incomp. 45,6 100,0 55,1 51,2 
Superior completo 22,8 0,0 14,5 18,1 

Não sabe/ Não respondeu 0,0 0,0 0,0 0,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 
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4.3.3.20. Cruzamento: Renda Familiar x Você costuma utilizar o parque para 
Contemplação da Paisagem do parque?: 

Você costuma utilizar o parque para Contemplação 
da Paisagem do parque?→ 
Renda Familiar ↓ 

Sim Não 
Não 

fiquei 
sabendo 

Global 
(%) 

Até 1 SM 15,8 0,0 8,7 11,8 

De 1,01 a 2 SM 31,6 0,0 39,1 35,4 

De 2,01 a 5 SM 35,1 100,0 36,2 36,2 

De 5,01 SM a 10 SM 10,5 0,0 11,6 11,0 

De 10,01 SM a 20 SM 1,8 0,0 1,4 1,6 

Mais de 20,01 SM 1,8 0,0 0,0 0,8 

Não sabe/ Não respondeu 3,5 0,0 2,9 3,1 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 
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 Uso agregado - Práticas esportivas 
 

Perguntas ↓ Não Sim (%) 

Você costuma utilizar o parque para Práticas 
esportivas 48,8 51,2 100,0 

Você costuma utilizar o parque para Corrida? 35,4 64,6 100,0 

Você costuma utilizar o parque para Esporte em 
quadra ou campo? 44,6 55,4 100,0 

Você costuma utilizar o parque para Caminhada? 18,5 81,5 100,0 

Você costuma utilizar o parque para Musculação? 58,5 41,5 100,0 

Você costuma utilizar o parque para Patins? 100,0 0,0 100,0 

Você costuma utilizar o parque para Bicicleta? 96,9 3,1 100,0 

Você costuma utilizar o parque para Skate? 100,0 0,0 100,0 

Você costuma utilizar o parque para Funcional / 
calistenia? 70,8 29,2 100,0 

Você costuma utilizar o parque para Yoga? 89,2 10,8 100,0 

Você costuma utilizar o parque para Artes marciais? 93,8 6,2 100,0 
Você costuma utilizar o parque para Dança? 92,3 7,7 100,0 

 
4.4.1. Alguma outra atividade que você tenha participado? 

Resposta Base (%) 

Não 63 97,0 

Pilates 1 1,5 

Meditação 1 1,5 

Total 65 100,0 
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4.4.2. Você gostaria de sugerir alguma atividade esportiva? 

Resposta Base (%) 

Não 41 60,3 

Vôlei 9 13,24 

Aulas de artes marciais 2 2,94 

Zumba 2 2,94 

Basquete 2 2,94 

Yoga 2 2,94 

Instrutor para guiar as atividades 1 1,47 

Futevôlei 1 1,47 

Tênis 1 1,47 

Atletismo 1 1,47 

Futebol feminino 1 1,47 

Funcional 1 1,47 

Atividades aquáticas 1 1,47 

Aulas de defesa pessoal 1 1,47 

Dança 1 1,47 

Capoeira 1 1,47 

Total 68 100,0 
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4.4.3. Cruzamentos: 

4.4.3.1. Cruzamento: Qual o seu Gênero: x Você costuma utilizar o parque para 
Práticas esportivas: 

Você costuma utilizar o parque para Práticas 
esportivas → 
Qual o seu Gênero: ↓ 

Sim Não Global 
(%) 

Masculino 61,5 32,3 47,2 

Feminino 38,5 67,7 52,8 

Outro 0,0 0,0 0,0 

Total 100,0 100,0 100,0 

 
4.4.3.2. Cruzamento: Faixa de Idade x Você costuma utilizar o parque para Práticas 

esportivas: 

Você costuma utilizar o parque para Práticas 
esportivas → 
Faixa de Idade ↓ 

Sim Não Global 
(%) 

16-24 21,5 30,6 26,0 

25-34 29,2 30,6 29,9 
35-44 23,1 25,8 24,4 

45-59 18,5 9,7 14,2 

60 ou + 7,7 3,2 5,5 

Total 100,0 100,0 100,0 
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4.4.3.3. Cruzamento: Qual sua etnia: Qual sua cor/ etnia? x Você costuma utilizar o 
parque para Práticas esportivas: 

Você costuma utilizar o parque para Práticas 
esportivas → 
Qual sua etnia ↓ 

Sim Não Global 
(%) 

Amarela 0,0 0,0 0,0 

Branca 36,9 29,0 33,1 

Indígena 4,6 3,2 3,9 

Parda 43,1 53,3 48,0 

Preta 15,4 14,5 15,0 

Não quero declarar 0,0 0,0 0,0 

Outro 0,0 0,0 0,0 

Total 100,0 100,0 100,0 

 
4.4.3.4. Cruzamento: Grau de Instrução x Você costuma utilizar o parque para 

Práticas esportivas: 

Você costuma utilizar o parque para Práticas 
esportivas → 
Grau de Instrução ↓ 

Sim Não Global 
(%) 

Até fundamental incompleto (1GI) 4,6 1,6 3,1 

Fundamental Completo (1GC) / Médio Incomp. (2GI) 32,3 22,6 27,6 

Médio Completo (2GC) / Sup. Incomp. 49,2 53,2 51,2 
Superior completo 13,8 22,6 18,1 

Não sabe/ Não respondeu 0,0 0,0 0,0 

Total 100,0 100,0 100,0 
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4.4.3.5. Cruzamento: Renda Familiar x Você costuma utilizar o parque para Práticas 
esportivas: 

Você costuma utilizar o parque para Práticas 
esportivas → 
Renda Familiar ↓ 

Sim Não Global 
(%) 

Até 1 SM 16,9 6,5 11,8 

De 1,01 a 2 SM 29,3 41,9 35,4 

De 2,01 a 5 SM 41,6 30,6 36,2 

De 5,01 SM a 10 SM 9,2 12,9 11,0 

De 10,01 SM a 20 SM 1,5 1,6 1,6 

Mais de 20,01 SM 0,0 1,6 0,8 

Não sabe/ Não respondeu 1,5 4,8 3,1 

Total 100,0 100,0 100,0 

 
4.4.3.6. Cruzamento: Qual o seu Gênero: x Você costuma utilizar o parque para 

Corrida?: 

Você costuma utilizar o parque para Corrida? → 
Qual o seu Gênero: ↓ Sim Não 

Não 
fiquei 

sabendo 

Global 
(%) 

Masculino 76,2 34,8 32,3 47,2 

Feminino 23,8 65,2 67,7 52,8 

Outro 0,0 0,0 0,0 0,0 
Total 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
4.4.3.7. Cruzamento: Faixa de Idade x Você costuma utilizar o parque para Corrida?: 

Você costuma utilizar o parque para Corrida? → 
Faixa de Idade ↓ Sim Não 

Não 
fiquei 

sabendo 

Global 
(%) 

16-24 19,0 26,1 30,6 26,0 
25-34 26,2 34,8 30,6 29,9 

35-44 26,2 17,4 25,8 24,4 

45-59 23,8 8,7 9,7 14,2 

60 ou + 4,8 13,0 3,2 5,5 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 
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4.4.3.8. Cruzamento: Qual sua etnia: Qual sua cor/ etnia? x Você costuma utilizar o 
parque para Corrida?: 

Você costuma utilizar o parque para Corrida? → 
Qual sua etnia ↓ Sim Não 

Não 
fiquei 

sabendo 

Global 
(%) 

Amarela 0,0 0,0 0,0 0,0 

Branca 33,3 43,5 29,0 33,1 

Indígena 4,8 4,3 3,2 3,9 

Parda 42,9 43,5 53,3 48,0 

Preta 19,0 8,7 14,5 15,0 

Não quero declarar 0,0 0,0 0,0 0,0 

Outro 0,0 0,0 0,0 0,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
4.4.3.9. Cruzamento: Grau de Instrução x Você costuma utilizar o parque para 

Corrida?: 

Você costuma utilizar o parque para Corrida? → 
Grau de Instrução ↓ Sim Não 

Não 
fiquei 

sabendo 

Global 
(%) 

Até fundamental incompleto (1GI) 4,8 4,3 1,6 3,1 

Fundamental Completo (1GC) / Médio Incomp. (2GI) 26,2 43,5 22,6 27,6 

Médio Completo (2GC) / Sup. Incomp. 54,7 39,1 53,2 51,2 
Superior completo 14,3 13,0 22,6 18,1 

Não sabe/ Não respondeu 0,0 0,0 0,0 0,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 
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4.4.3.10. Cruzamento: Renda Familiar x Você costuma utilizar o parque para Corrida?: 

Você costuma utilizar o parque para Corrida? → 
Renda Familiar ↓ Sim Não 

Não 
fiquei 

sabendo 

Global 
(%) 

Até 1 SM 14,3 21,7 6,5 11,8 

De 1,01 a 2 SM 23,8 39,1 41,9 35,4 

De 2,01 a 5 SM 47,6 30,4 30,6 36,2 

De 5,01 SM a 10 SM 9,5 8,7 12,9 11,0 
De 10,01 SM a 20 SM 2,4 0,0 1,6 1,6 

Mais de 20,01 SM 0,0 0,0 1,6 0,8 

Não sabe/ Não respondeu 2,4 0,0 4,8 3,1 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
4.4.3.11. Cruzamento: Qual o seu Gênero: x Você costuma utilizar o parque para 

Esporte em quadra ou campo?: 

Você costuma utilizar o parque para Esporte em 
quadra ou campo? → 
Qual o seu Gênero: ↓ 

Sim Não 
Não 

fiquei 
sabendo 

Global 
(%) 

Masculino 69,4 51,7 32,3 47,2 

Feminino 30,6 48,3 67,7 52,8 

Outro 0,0 0,0 0,0 0,0 
Total 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
4.4.3.12. Cruzamento: Faixa de Idade x Você costuma utilizar o parque para Esporte 

em quadra ou campo?: 

Você costuma utilizar o parque para Esporte em 
quadra ou campo? → 
Faixa de Idade ↓ 

Sim Não 
Não 

fiquei 
sabendo 

Global 
(%) 

16-24 30,6 10,3 30,6 26,0 
25-34 33,3 24,1 30,6 29,9 

35-44 19,4 27,6 25,8 24,4 

45-59 13,9 24,1 9,7 14,2 

60 ou + 2,8 13,8 3,2 5,5 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 
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4.4.3.13. Cruzamento: Qual sua etnia: Qual sua cor/ etnia? x Você costuma utilizar o 
parque para Esporte em quadra ou campo?: 

Você costuma utilizar o parque para Esporte em 
quadra ou campo? → 
Qual sua etnia ↓ 

Sim Não 
Não 

fiquei 
sabendo 

Global 
(%) 

Amarela 0,0 0,0 0,0 0,0 

Branca 33,3 41,4 29,0 33,1 

Indígena 2,8 6,9 3,2 3,9 

Parda 44,4 41,4 53,3 48,0 

Preta 19,4 10,3 14,5 15,0 

Não quero declarar 0,0 0,0 0,0 0,0 

Outro 0,0 0,0 0,0 0,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
4.4.3.14. Cruzamento: Grau de Instrução x Você costuma utilizar o parque para 

Esporte em quadra ou campo?: 

Você costuma utilizar o parque para Esporte em 
quadra ou campo? → 
Grau de Instrução ↓ 

Sim Não 
Não 

fiquei 
sabendo 

Global 
(%) 

Até fundamental incompleto (1GI) 0,0 10,3 1,6 3,1 

Fundamental Completo (1GC) / Médio Incomp. (2GI) 41,7 20,7 22,6 27,6 

Médio Completo (2GC) / Sup. Incomp. 41,7 58,7 53,2 51,2 
Superior completo 16,7 10,3 22,6 18,1 

Não sabe/ Não respondeu 0,0 0,0 0,0 0,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 
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4.4.3.15. Cruzamento: Renda Familiar x Você costuma utilizar o parque para Esporte 
em quadra ou campo?: 

Você costuma utilizar o parque para Esporte em 
quadra ou campo? → 
Renda Familiar ↓ 

Sim Não 
Não 

fiquei 
sabendo 

Global 
(%) 

Até 1 SM 25,0 6,9 6,5 11,8 

De 1,01 a 2 SM 25,0 34,5 41,9 35,4 

De 2,01 a 5 SM 38,9 44,8 30,6 36,2 

De 5,01 SM a 10 SM 11,1 6,9 12,9 11,0 

De 10,01 SM a 20 SM 0,0 3,4 1,6 1,6 

Mais de 20,01 SM 0,0 0,0 1,6 0,8 

Não sabe/ Não respondeu 0,0 3,4 4,8 3,1 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
4.4.3.16. Cruzamento: Qual o seu Gênero: x Você costuma utilizar o parque para 

Caminhada?: 

Você costuma utilizar o parque para Caminhada? → 
Qual o seu Gênero: ↓ Sim Não 

Não 
fiquei 

sabendo 

Global 
(%) 

Masculino 66,0 41,7 32,3 47,2 

Feminino 34,0 58,3 67,7 52,8 

Outro 0,0 0,0 0,0 0,0 
Total 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
4.4.3.17. Cruzamento: Faixa de Idade x Você costuma utilizar o parque para 

Caminhada?: 

Você costuma utilizar o parque para Caminhada? → 
Faixa de Idade ↓ Sim Não 

Não 
fiquei 

sabendo 

Global 
(%) 

16-24 11,3 66,7 30,6 26,0 
25-34 28,3 33,3 30,6 29,9 

35-44 28,3 0,0 25,8 24,4 

45-59 22,6 0,0 9,7 14,2 

60 ou + 9,4 0,0 3,2 5,5 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 
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4.4.3.18. Cruzamento: Qual sua etnia: Qual sua cor/ etnia? x Você costuma utilizar o 
parque para Caminhada?: 

Você costuma utilizar o parque para Caminhada? → 
Qual sua etnia ↓ Sim Não 

Não 
fiquei 

sabendo 

Global 
(%) 

Amarela 0,0 0,0 0,0 0,0 

Branca 34,0 50,1 29,0 33,1 

Indígena 3,8 8,3 3,2 3,9 

Parda 45,3 33,3 53,3 48,0 

Preta 17,0 8,3 14,5 15,0 

Não quero declarar 0,0 0,0 0,0 0,0 

Outro 0,0 0,0 0,0 0,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
4.4.3.19. Cruzamento: Grau de Instrução x Você costuma utilizar o parque para 

Caminhada?: 

Você costuma utilizar o parque para Caminhada? → 
Grau de Instrução ↓ Sim Não 

Não 
fiquei 

sabendo 

Global 
(%) 

Até fundamental incompleto (1GI) 5,7 0,0 1,6 3,1 

Fundamental Completo (1GC) / Médio Incomp. (2GI) 24,5 66,7 22,6 27,6 

Médio Completo (2GC) / Sup. Incomp. 52,8 33,3 53,2 51,2 
Superior completo 17,0 0,0 22,6 18,1 

Não sabe/ Não respondeu 0,0 0,0 0,0 0,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 
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4.4.3.20. Cruzamento: Renda Familiar x Você costuma utilizar o parque para 
Caminhada?: 

Você costuma utilizar o parque para Caminhada? → 
Renda Familiar ↓ Sim Não 

Não 
fiquei 

sabendo 

Global 
(%) 

Até 1 SM 11,3 41,7 6,5 11,8 

De 1,01 a 2 SM 30,2 25,0 41,9 35,4 

De 2,01 a 5 SM 43,4 33,3 30,6 36,2 

De 5,01 SM a 10 SM 11,3 0,0 12,9 11,0 

De 10,01 SM a 20 SM 1,9 0,0 1,6 1,6 

Mais de 20,01 SM 0,0 0,0 1,6 0,8 

Não sabe/ Não respondeu 1,9 0,0 4,8 3,1 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
4.4.3.21. Cruzamento: Qual o seu Gênero: x Você costuma utilizar o parque para 

Musculação?: 

Você costuma utilizar o parque para Musculação? → 
Qual o seu Gênero: ↓ Sim Não 

Não 
fiquei 

sabendo 

Global 
(%) 

Masculino 77,8 50,0 32,3 47,2 

Feminino 22,2 50,0 67,7 52,8 

Outro 0,0 0,0 0,0 0,0 
Total 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
4.4.3.22. Cruzamento: Faixa de Idade x Você costuma utilizar o parque para 

Musculação?: 

Você costuma utilizar o parque para Musculação? → 
Faixa de Idade ↓ Sim Não 

Não 
fiquei 

sabendo 

Global 
(%) 

16-24 18,5 23,7 30,6 26,0 
25-34 29,6 28,9 30,6 29,9 

35-44 14,8 28,9 25,8 24,4 

45-59 25,9 13,2 9,7 14,2 

60 ou + 11,1 5,3 3,2 5,5 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 
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4.4.3.23. Cruzamento: Qual sua etnia: Qual sua cor/ etnia? x Você costuma utilizar o 
parque para Musculação?: 

Você costuma utilizar o parque para Musculação? → 
Qual sua etnia ↓ Sim Não 

Não 
fiquei 

sabendo 

Global 
(%) 

Amarela 0,0 0,0 0,0 0,0 

Branca 29,6 42,1 29,0 33,1 

Indígena 0,0 7,9 3,2 3,9 

Parda 48,1 39,5 53,3 48,0 

Preta 22,2 10,5 14,5 15,0 

Não quero declarar 0,0 0,0 0,0 0,0 

Outro 0,0 0,0 0,0 0,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
4.4.3.24. Cruzamento: Grau de Instrução x Você costuma utilizar o parque para 

Musculação?: 

Você costuma utilizar o parque para Musculação? → 
Grau de Instrução ↓ Sim Não 

Não 
fiquei 

sabendo 

Global 
(%) 

Até fundamental incompleto (1GI) 7,4 2,6 1,6 3,1 

Fundamental Completo (1GC) / Médio Incomp. (2GI) 29,6 34,2 22,6 27,6 

Médio Completo (2GC) / Sup. Incomp. 40,7 55,3 53,2 51,2 
Superior completo 22,2 7,9 22,6 18,1 

Não sabe/ Não respondeu 0,0 0,0 0,0 0,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 
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4.4.3.25. Cruzamento: Renda Familiar x Você costuma utilizar o parque para 
Musculação?: 

Você costuma utilizar o parque para Musculação → 
Renda Familiar ↓ Sim Não 

Não 
fiquei 

sabendo 

Global 
(%) 

Até 1 SM 11,1 21,1 6,5 11,8 

De 1,01 a 2 SM 25,9 31,6 41,9 35,4 

De 2,01 a 5 SM 51,9 34,2 30,6 36,2 

De 5,01 SM a 10 SM 7,4 10,5 12,9 11,0 

De 10,01 SM a 20 SM 0,0 2,6 1,6 1,6 

Mais de 20,01 SM 0,0 0,0 1,6 0,8 

Não sabe/ Não respondeu 3,7 0,0 4,8 3,1 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
4.4.3.26. Cruzamento: Qual o seu Gênero: x Você costuma utilizar o parque para 

Patins?: 

Você costuma utilizar o parque para Patins? → 
Qual o seu Gênero: ↓ Não 

Não 
fiquei 

sabendo 

Global 
(%) 

Masculino 61,5 32,3 47,2 

Feminino 38,5 67,7 52,8 

Outro 0,0 0,0 0,0 
Total 100,0 100,0 100,0 

 
4.4.3.27. Cruzamento: Faixa de Idade x Você costuma utilizar o parque para Patins?: 

Você costuma utilizar o parque para Patins? → 
Faixa de Idade ↓ Não 

Não 
fiquei 

sabendo 

Global 
(%) 

16-24 21,5 30,6 26,0 
25-34 29,2 30,6 29,9 

35-44 23,1 25,8 24,4 

45-59 18,5 9,7 14,2 

60 ou + 7,7 3,2 5,5 

Total 100,0 100,0 100,0 
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4.4.3.28. Cruzamento: Qual sua etnia: Qual sua cor/ etnia? x Você costuma utilizar o 
parque para Patins?: 

Você costuma utilizar o parque para Patins? → 
Qual sua etnia ↓ Não 

Não 
fiquei 

sabendo 

Global 
(%) 

Amarela 0,0 0,0 0,0 

Branca 36,9 29,0 33,1 

Indígena 4,6 3,2 3,9 

Parda 43,1 53,3 48,0 

Preta 15,4 14,5 15,0 

Não quero declarar 0,0 0,0 0,0 

Outro 0,0 0,0 0,0 

Total 100,0 100,0 100,0 

 
4.4.3.29. Cruzamento: Grau de Instrução x Você costuma utilizar o parque para 

Patins?: 

Você costuma utilizar o parque para Patins? → 
Grau de Instrução ↓ Não 

Não 
fiquei 

sabendo 

Global 
(%) 

Até fundamental incompleto (1GI) 4,6 1,6 3,1 

Fundamental Completo (1GC) / Médio Incomp. (2GI) 32,3 22,6 27,6 

Médio Completo (2GC) / Sup. Incomp. 49,2 53,2 51,2 
Superior completo 13,8 22,6 18,1 

Não sabe/ Não respondeu 0,0 0,0 0,0 

Total 100,0 100,0 100,0 
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4.4.3.30. Cruzamento: Renda Familiar x Você costuma utilizar o parque para Patins?: 

Você costuma utilizar o parque para Patins? → 
Renda Familiar ↓ Não 

Não 
fiquei 

sabendo 

Global 
(%) 

Até 1 SM 16,9 6,5 11,8 

De 1,01 a 2 SM 29,3 41,9 35,4 

De 2,01 a 5 SM 41,6 30,6 36,2 

De 5,01 SM a 10 SM 9,2 12,9 11,0 
De 10,01 SM a 20 SM 1,5 1,6 1,6 

Mais de 20,01 SM 0,0 1,6 0,8 

Não sabe/ Não respondeu 1,5 4,8 3,1 

Total 100,0 100,0 100,0 

 
4.4.3.31. Cruzamento: Qual o seu Gênero: x Você costuma utilizar o parque para 

Bicicleta?: 

Você costuma utilizar o parque para Bicicleta? → 
Qual o seu Gênero: ↓ Sim Não 

Não 
fiquei 

sabendo 

Global 
(%) 

Masculino 50,0 61,9 32,3 47,2 

Feminino 50,0 38,1 67,7 52,8 

Outro 0,0 0,0 0,0 0,0 
Total 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
4.4.3.32. Cruzamento: Faixa de Idade x Você costuma utilizar o parque para 

Bicicleta?: 

Você costuma utilizar o parque para Bicicleta? → 
Faixa de Idade ↓ Sim Não 

Não 
fiquei 

sabendo 

Global 
(%) 

16-24 0,0 22,2 30,6 26,0 
25-34 0,0 30,2 30,6 29,9 

35-44 100,0 20,6 25,8 24,4 

45-59 0,0 19,0 9,7 14,2 

60 ou + 0,0 7,9 3,2 5,5 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 
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4.4.3.33. Cruzamento: Qual sua etnia: Qual sua cor/ etnia? x Você costuma utilizar o 
parque para Bicicleta?: 

Você costuma utilizar o parque para Bicicleta? → 
Qual sua etnia ↓ Sim Não 

Não 
fiquei 

sabendo 

Global 
(%) 

Amarela 0,0 0,0 0,0 0,0 

Branca 0,0 38,1 29,0 33,1 

Indígena 0,0 4,8 3,2 3,9 

Parda 50,0 42,9 53,3 48,0 

Preta 50,0 14,3 14,5 15,0 

Não quero declarar 0,0 0,0 0,0 0,0 

Outro 0,0 0,0 0,0 0,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
4.4.3.34. Cruzamento: Grau de Instrução x Você costuma utilizar o parque para 

Bicicleta?: 

Você costuma utilizar o parque para Bicicleta? → 
Grau de Instrução ↓ Sim Não 

Não 
fiquei 

sabendo 

Global 
(%) 

Até fundamental incompleto (1GI) 0,0 4,8 1,6 3,1 

Fundamental Completo (1GC) / Médio Incomp. (2GI) 0,0 33,3 22,6 27,6 

Médio Completo (2GC) / Sup. Incomp. 50,0 49,2 53,2 51,2 
Superior completo 50,0 12,7 22,6 18,1 

Não sabe/ Não respondeu 0,0 0,0 0,0 0,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 
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4.4.3.35. Cruzamento: Renda Familiar x Você costuma utilizar o parque para 
Bicicleta?: 

Você costuma utilizar o parque para Bicicleta? → 
Renda Familiar ↓ Sim Não 

Não 
fiquei 

sabendo 

Global 
(%) 

Até 1 SM 50,0 15,9 6,5 11,8 

De 1,01 a 2 SM 0,0 30,2 41,9 35,4 

De 2,01 a 5 SM 50,0 41,3 30,6 36,2 

De 5,01 SM a 10 SM 0,0 9,5 12,9 11,0 

De 10,01 SM a 20 SM 0,0 1,6 1,6 1,6 

Mais de 20,01 SM 0,0 0,0 1,6 0,8 

Não sabe/ Não respondeu 0,0 1,6 4,8 3,1 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
4.4.3.36. Cruzamento: Qual o seu Gênero: x Você costuma utilizar o parque para 

Skate?: 

Você costuma utilizar o parque para Skate? → 
Qual o seu Gênero: ↓ Não 

Não 
fiquei 

sabendo 

Global 
(%) 

Masculino 61,5 32,3 47,2 

Feminino 38,5 67,7 52,8 

Outro 0,0 0,0 0,0 
Total 100,0 100,0 100,0 

 
4.4.3.37. Cruzamento: Faixa de Idade x Você costuma utilizar o parque para Skate?: 

Você costuma utilizar o parque para Skate? → 
Faixa de Idade ↓ Não 

Não 
fiquei 

sabendo 

Global 
(%) 

16-24 21,5 30,6 26,0 
25-34 29,2 30,6 29,9 

35-44 23,1 25,8 24,4 

45-59 18,5 9,7 14,2 

60 ou + 7,7 3,2 5,5 

Total 100,0 100,0 100,0 
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4.4.3.38. Cruzamento: Qual sua etnia: Qual sua cor/ etnia? x Você costuma utilizar o 
parque para Skate?: 

Você costuma utilizar o parque para Skate? → 
Qual sua etnia ↓ Não 

Não 
fiquei 

sabendo 

Global 
(%) 

Amarela 0,0 0,0 0,0 

Branca 36,9 29,0 33,1 

Indígena 4,6 3,2 3,9 

Parda 43,1 53,3 48,0 

Preta 15,4 14,5 15,0 

Não quero declarar 0,0 0,0 0,0 

Outro 0,0 0,0 0,0 

Total 100,0 100,0 100,0 

 
4.4.3.39. Cruzamento: Grau de Instrução x Você costuma utilizar o parque para 

Skate?: 

Você costuma utilizar o parque para Skate? → 
Grau de Instrução ↓ Não 

Não 
fiquei 

sabendo 

Global 
(%) 

Até fundamental incompleto (1GI) 4,6 1,6 3,1 

Fundamental Completo (1GC) / Médio Incomp. (2GI) 32,3 22,6 27,6 

Médio Completo (2GC) / Sup. Incomp. 49,2 53,2 51,2 
Superior completo 13,8 22,6 18,1 

Não sabe/ Não respondeu 0,0 0,0 0,0 

Total 100,0 100,0 100,0 
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4.4.3.40. Cruzamento: Renda Familiar x Você costuma utilizar o parque para Skate?: 

Você costuma utilizar o parque para Skate? → 
Renda Familiar ↓ Não 

Não 
fiquei 

sabendo 

Global 
(%) 

Até 1 SM 16,9 6,5 11,8 

De 1,01 a 2 SM 29,3 41,9 35,4 

De 2,01 a 5 SM 41,6 30,6 36,2 

De 5,01 SM a 10 SM 9,2 12,9 11,0 
De 10,01 SM a 20 SM 1,5 1,6 1,6 

Mais de 20,01 SM 0,0 1,6 0,8 

Não sabe/ Não respondeu 1,5 4,8 3,1 

Total 100,0 100,0 100,0 

 
4.4.3.41. Cruzamento: Qual o seu Gênero: x Você costuma utilizar o parque para 

Funcional / calistenia?: 

Você costuma utilizar o parque para Funcional / 
calistenia? → 
Qual o seu Gênero: ↓ 

Sim Não 
Não 

fiquei 
sabendo 

Global 
(%) 

Masculino 73,7 56,5 32,3 47,2 

Feminino 26,3 43,5 67,7 52,8 

Outro 0,0 0,0 0,0 0,0 
Total 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
4.4.3.42. Cruzamento: Faixa de Idade x Você costuma utilizar o parque para Funcional 

/ calistenia?: 

Você costuma utilizar o parque para Funcional / 
calistenia? → 
Faixa de Idade ↓ 

Sim Não 
Não 

fiquei 
sabendo 

Global 
(%) 

16-24 26,3 19,6 30,6 26,0 
25-34 21,1 32,6 30,6 29,9 

35-44 21,1 23,9 25,8 24,4 

45-59 31,6 13,0 9,7 14,2 

60 ou + 0,0 10,9 3,2 5,5 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 
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4.4.3.43. Cruzamento: Qual sua etnia: Qual sua cor/ etnia? x Você costuma utilizar o 
parque para Funcional / calistenia?: 

Você costuma utilizar o parque para Funcional / 
calistenia? → 
Qual sua etnia ↓ 

Sim Não 
Não 

fiquei 
sabendo 

Global 
(%) 

Amarela 0,0 0,0 0,0 0,0 

Branca 31,6 39,1 29,0 33,1 

Indígena 0,0 6,5 3,2 3,9 

Parda 52,6 39,1 53,3 48,0 

Preta 15,8 15,2 14,5 15,0 

Não quero declarar 0,0 0,0 0,0 0,0 

Outro 0,0 0,0 0,0 0,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
4.4.3.44. Cruzamento: Grau de Instrução x Você costuma utilizar o parque para 

Funcional / calistenia?: 

Você costuma utilizar o parque para Funcional / 
calistenia? → 
Grau de Instrução ↓ 

Sim Não 
Não 

fiquei 
sabendo 

Global 
(%) 

Até fundamental incompleto (1GI) 10,5 2,2 1,6 3,1 

Fundamental Completo (1GC) / Médio Incomp. (2GI) 26,3 34,8 22,6 27,6 

Médio Completo (2GC) / Sup. Incomp. 52,7 47,8 53,2 51,2 
Superior completo 10,5 15,2 22,6 18,1 

Não sabe/ Não respondeu 0,0 0,0 0,0 0,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 
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4.4.3.45. Cruzamento: Renda Familiar x Você costuma utilizar o parque para 
Funcional / calistenia?: 

Você costuma utilizar o parque para Funcional / 
calistenia? → 
Renda Familiar ↓ 

Sim Não 
Não 

fiquei 
sabendo 

Global 
(%) 

Até 1 SM 21,1 15,2 6,5 11,8 

De 1,01 a 2 SM 21,1 32,6 41,9 35,4 

De 2,01 a 5 SM 36,8 43,5 30,6 36,2 

De 5,01 SM a 10 SM 15,8 6,5 12,9 11,0 

De 10,01 SM a 20 SM 0,0 2,2 1,6 1,6 

Mais de 20,01 SM 0,0 0,0 1,6 0,8 

Não sabe/ Não respondeu 5,3 0,0 4,8 3,1 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
4.4.3.46. Cruzamento: Qual o seu Gênero: x Você costuma utilizar o parque para 

Yoga?: 

Você costuma utilizar o parque para Yoga? → 
Qual o seu Gênero: ↓ Sim Não 

Não 
fiquei 

sabendo 

Global 
(%) 

Masculino 71,4 60,3 32,3 47,2 

Feminino 28,6 39,7 67,7 52,8 

Outro 0,0 0,0 0,0 0,0 
Total 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
4.4.3.47. Cruzamento: Faixa de Idade x Você costuma utilizar o parque para Yoga?: 

Você costuma utilizar o parque para Yoga? → 
Faixa de Idade ↓ Sim Não 

Não 
fiquei 

sabendo 

Global 
(%) 

16-24 14,3 22,4 30,6 26,0 
25-34 28,6 29,3 30,6 29,9 

35-44 14,3 24,1 25,8 24,4 

45-59 42,9 15,5 9,7 14,2 

60 ou + 0,0 8,6 3,2 5,5 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 
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4.4.3.48. Cruzamento: Qual sua etnia: Qual sua cor/ etnia? x Você costuma utilizar o 
parque para Yoga?: 

Você costuma utilizar o parque para Yoga? → 
Qual sua etnia ↓ Sim Não 

Não 
fiquei 

sabendo 

Global 
(%) 

Amarela 0,0 0,0 0,0 0,0 

Branca 28,6 37,9 29,0 33,1 

Indígena 0,0 5,2 3,2 3,9 

Parda 42,9 43,1 53,3 48,0 

Preta 28,6 13,8 14,5 15,0 

Não quero declarar 0,0 0,0 0,0 0,0 

Outro 0,0 0,0 0,0 0,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
4.4.3.49. Cruzamento: Grau de Instrução x Você costuma utilizar o parque para 

Yoga?: 

Você costuma utilizar o parque para Yoga? → 
Grau de Instrução ↓ Sim Não 

Não 
fiquei 

sabendo 

Global 
(%) 

Até fundamental incompleto (1GI) 0,0 5,2 1,6 3,1 

Fundamental Completo (1GC) / Médio Incomp. (2GI) 42,9 31,0 22,6 27,6 

Médio Completo (2GC) / Sup. Incomp. 28,6 51,7 53,2 51,2 
Superior completo 28,6 12,1 22,6 18,1 

Não sabe/ Não respondeu 0,0 0,0 0,0 0,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 
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4.4.3.50. Cruzamento: Renda Familiar x Você costuma utilizar o parque para Yoga?: 

Você costuma utilizar o parque para Yoga? → 
Renda Familiar ↓ Sim Não 

Não 
fiquei 

sabendo 

Global 
(%) 

Até 1 SM 14,3 17,2 6,5 11,8 

De 1,01 a 2 SM 28,6 29,3 41,9 35,4 

De 2,01 a 5 SM 28,6 43,1 30,6 36,2 

De 5,01 SM a 10 SM 28,6 6,9 12,9 11,0 
De 10,01 SM a 20 SM 0,0 1,7 1,6 1,6 

Mais de 20,01 SM 0,0 0,0 1,6 0,8 

Não sabe/ Não respondeu 0,0 1,7 4,8 3,1 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
4.4.3.51. Cruzamento: Qual o seu Gênero: x Você costuma utilizar o parque para 

Artes marciais?: 

Você costuma utilizar o parque para Artes 
marciais? → 
Qual o seu Gênero: ↓ 

Sim Não 
Não 

fiquei 
sabendo 

Global 
(%) 

Masculino 100,0 59,0 32,3 47,2 

Feminino 0,0 41,0 67,7 52,8 

Outro 0,0 0,0 0,0 0,0 
Total 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
4.4.3.52. Cruzamento: Faixa de Idade x Você costuma utilizar o parque para Artes 

marciais?: 

Você costuma utilizar o parque para Artes 
marciais? → 
Faixa de Idade ↓ 

Sim Não 
Não 

fiquei 
sabendo 

Global 
(%) 

16-24 0,0 23,0 30,6 26,0 
25-34 25,0 29,5 30,6 29,9 

35-44 25,0 23,0 25,8 24,4 

45-59 50,0 16,4 9,7 14,2 

60 ou + 0,0 8,2 3,2 5,5 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 
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4.4.3.53. Cruzamento: Qual sua etnia: Qual sua cor/ etnia? x Você costuma utilizar o 
parque para Artes marciais?: 

Você costuma utilizar o parque para Artes 
marciais? → 
Qual sua etnia ↓ 

Sim Não 
Não 

fiquei 
sabendo 

Global 
(%) 

Amarela 0,0 0,0 0,0 0,0 

Branca 0,0 39,3 29,0 33,1 

Indígena 0,0 4,9 3,2 3,9 

Parda 50,0 42,6 53,3 48,0 

Preta 50,0 13,1 14,5 15,0 

Não quero declarar 0,0 0,0 0,0 0,0 

Outro 0,0 0,0 0,0 0,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
4.4.3.54. Cruzamento: Grau de Instrução x Você costuma utilizar o parque para Artes 

marciais?: 

Você costuma utilizar o parque para Artes 
marciais? → 
Grau de Instrução ↓ 

Sim Não 
Não 

fiquei 
sabendo 

Global 
(%) 

Até fundamental incompleto (1GI) 0,0 4,9 1,6 3,1 

Fundamental Completo (1GC) / Médio Incomp. (2GI) 25,0 32,8 22,6 27,6 

Médio Completo (2GC) / Sup. Incomp. 75,0 47,5 53,2 51,2 
Superior completo 0,0 14,8 22,6 18,1 

Não sabe/ Não respondeu 0,0 0,0 0,0 0,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 
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4.4.3.55. Cruzamento: Renda Familiar x Você costuma utilizar o parque para Artes 
marciais?: 

Você costuma utilizar o parque para Artes 
marciais? → 
Renda Familiar ↓ 

Sim Não 
Não 

fiquei 
sabendo 

Global 
(%) 

Até 1 SM 25,0 16,4 6,5 11,8 

De 1,01 a 2 SM 0,0 31,1 41,9 35,4 

De 2,01 a 5 SM 50,0 41,0 30,6 36,2 

De 5,01 SM a 10 SM 25,0 8,2 12,9 11,0 

De 10,01 SM a 20 SM 0,0 1,6 1,6 1,6 

Mais de 20,01 SM 0,0 0,0 1,6 0,8 

Não sabe/ Não respondeu 0,0 1,6 4,8 3,1 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
4.4.3.56. Cruzamento: Qual o seu Gênero: x Você costuma utilizar o parque para 

Dança?: 

Você costuma utilizar o parque para Dança? → 
Qual o seu Gênero: ↓ Sim Não 

Não 
fiquei 

sabendo 

Global 
(%) 

Masculino 60,0 61,7 32,3 47,2 

Feminino 40,0 38,3 67,7 52,8 

Outro 0,0 0,0 0,0 0,0 
Total 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
4.4.3.57. Cruzamento: Faixa de Idade x Você costuma utilizar o parque para Dança?: 

Você costuma utilizar o parque para Dança? → 
Faixa de Idade ↓ Sim Não 

Não 
fiquei 

sabendo 

Global 
(%) 

16-24 0,0 23,3 30,6 26,0 
25-34 20,0 30,0 30,6 29,9 

35-44 20,0 23,3 25,8 24,4 

45-59 60,0 15,0 9,7 14,2 

60 ou + 0,0 8,3 3,2 5,5 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 
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4.4.3.58. Cruzamento: Qual sua etnia: Qual sua cor/ etnia? x Você costuma utilizar o 
parque para Dança?: 

Você costuma utilizar o parque para Dança? → 
Qual sua etnia ↓ Sim Não 

Não 
fiquei 

sabendo 

Global 
(%) 

Amarela 0,0 0,0 0,0 0,0 

Branca 20,0 38,3 29,0 33,1 

Indígena 0,0 5,0 3,2 3,9 

Parda 60,0 41,7 53,3 48,0 

Preta 20,0 15,0 14,5 15,0 

Não quero declarar 0,0 0,0 0,0 0,0 

Outro 0,0 0,0 0,0 0,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
4.4.3.59. Cruzamento: Grau de Instrução x Você costuma utilizar o parque para 

Dança?: 

Você costuma utilizar o parque para Dança? → 
Grau de Instrução ↓ Sim Não 

Não 
fiquei 

sabendo 

Global 
(%) 

Até fundamental incompleto (1GI) 0,0 5,0 1,6 3,1 

Fundamental Completo (1GC) / Médio Incomp. (2GI) 40,0 31,7 22,6 27,6 

Médio Completo (2GC) / Sup. Incomp. 40,0 50,0 53,2 51,2 
Superior completo 20,0 13,3 22,6 18,1 

Não sabe/ Não respondeu 0,0 0,0 0,0 0,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 
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4.4.3.60. Cruzamento: Renda Familiar x Você costuma utilizar o parque para Dança?: 

Você costuma utilizar o parque para Dança? → 
Renda Familiar ↓ Sim Não 

Não 
fiquei 

sabendo 

Global 
(%) 

Até 1 SM 20,0 16,7 6,5 11,8 

De 1,01 a 2 SM 40,0 28,3 41,9 35,4 

De 2,01 a 5 SM 20,0 43,3 30,6 36,2 

De 5,01 SM a 10 SM 20,0 8,3 12,9 11,0 
De 10,01 SM a 20 SM 0,0 1,7 1,6 1,6 

Mais de 20,01 SM 0,0 0,0 1,6 0,8 

Não sabe/ Não respondeu 0,0 1,7 4,8 3,1 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 
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 Você gostaria de sugerir algum serviço de alimentação? 
 

Resposta Base (%) 

Não 52 34,67 

Lanchonete / Cantina 22 14,67 

Vending machine de bebidas 10 6,67 

Sorvete 8 5,33 

Vender água 7 4,67 

Quiosque 7 4,67 

Alimentação natural 6 4,0 

Sucos/Vitaminas 6 4,0 

Food truck 5 3,33 

Vending machine de comidas 4 2,67 

Restaurante 2 1,33 

Fast food 2 1,33 

Pipoca 2 1,33 

Cachorro quente 2 1,33 

Açaí 2 1,33 

Água de coco 2 1,33 

Salgados 2 1,33 

Churrasco / Espetinhos 2 1,33 

Lugar para almoçar 2 1,33 

Salgados assados (esfirra) 1 0,67 

Bar 1 0,67 

Praça de alimentação 1 0,67 

Loja de conveniência 1 0,67 

Comida japonesa 1 0,67 

Total 150 100,0 
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 Além dessas que citei anteriormente, quais das atividades que vou citar você 
costuma fazer aqui no parque? 

 

Resposta Não Sim (%) 

Ócio 31,5 68,5 100,0 

Fotografia 31,5 68,5 100,0 

Recreação no playground 63,0 37,0 100,0 

Leitura ao ar livre 63,9 36,1 100,0 

Recreação na natureza 69,4 30,6 100,0 

Desenho e pintura 88,9 11,1 100,0 
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 Existe algo que o Parque Brigadeiro Faria Lima não oferece hoje e que o Sr. 
gostaria que oferecesse? 

 

Resposta Base (%) 

Não sabe / Não respondeu 93 70,42 

Lanchonete / Opções de alimentação 7 5,3 

Poder andar de bicicleta no parque 5 3,79 

Venda de bebidas (refrigerantes, 
água, etc.) 3 2,27 

Disponibilizar Wi-fi 3 2,27 

Pista de skate 3 2,27 

Piscina 1 0,76 

Atrações musicais 1 0,76 

Lago artificial 1 0,76 

Cantinho do churrasco 1 0,76 

Lugar para fazer piquenique 1 0,76 

Um espaço fechado para atividades 
diversas 1 0,76 

Quadra para vôlei 1 0,76 

Espaço para andar de bicicleta 1 0,76 

Bar 1 0,76 

Recreação para crianças acima de 9 
anos 1 0,76 

Colocar uma fonte 1 0,76 

Redário 1 0,76 

Musculação 1 0,76 

Fraldário 1 0,76 

Água filtrada 1 0,76 

Permanecer mais tempo aberto 1 0,76 

Poder andar de patins 1 0,76 

Educação ambiental 1 0,76 

Total 132 100,0 
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 O Sr. gostaria de sugerir alguma melhora para o Parque Brigadeiro Faria Lima? 
 

Resposta Base (%) 

Não sabe / Não respondeu 85 65,36 

Colocar mais brinquedos no playground (gira-gira, 
escorregador, balanços) 18 13,85 

Colocar filtro nos bebedouros (a água está saindo com 
gosto forte de cloro) 3 2,31 

Disponibilizar bebedouros com água gelada 2 1,54 

Colocar mais equipamentos de ginástica 2 1,54 

Plantar mais árvores nativas 2 1,54 

Realizar a manutenção dos brinquedos 1 0,77 

Estender o horário noturno de funcionamento do parque 1 0,77 

Melhorar os equipamentos de ginástica 1 0,77 

Melhorar a limpeza do parque 1 0,77 

Colocar mais bancos pelo parque 1 0,77 

Aumentar a variedade da biblioteca 1 0,77 

Refazer o murinho do playground 1 0,77 

Mudar a localização do banheiro para cadeirantes 1 0,77 

Aumentar a segurança no parque / Colocar mais câmeras 1 0,77 

Colocar mais cadeiras na parte de cima do parque 1 0,77 

Melhorar a organização de chaves no vestiário 1 0,77 

Sinalizar as regras do parque 1 0,77 

Abrir o banheiro na parte de cima do parque 1 0,77 

Cobertura para o campo 1 0,77 

Trocar os bebedouros, pois estão entupidos 1 0,77 

Espaço pet 1 0,77 

Trocar a grama sintética do campo 1 0,77 

Melhorar a qualidade geral do campo 1 0,77 

Total 130 100,0 
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 Comentários de Hábito de Uso 
 

Os hábitos de uso do Parque Brigadeiro Faria Lima indicam que as práticas esportivas são 

as atividades mais comuns, com 51,2% dos visitantes relatando que utilizam o espaço isso 

(Tabela 4.1). Caminhada (81,5%) e Corrida (64,6%) são as práticas mais comuns (Tabela 4.4). 

Além das atividades esportivas, a contemplação da natureza é um hábito recorrente entre 

os visitantes, com 45,7% relatando que utilizam o parque para contemplação (Tabela 4.1). 

Esse dado mostra que o parque não é apenas um espaço para atividades físicas, mas 

também um local de refúgio urbano.  

A participação em eventos culturais ainda é limitada, apenas 11,0% dos entrevistados 

indicaram utilizar o parque para esse tipo de atividade (Tabela 4.1)  

Resumo Analítico: O parque é amplamente utilizado para atividades esportivas e 

contemplação, mas há espaço para crescimento na oferta de eventos culturais. 
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5. Fluxo de Pessoas: 
 

 Quantidade de visitantes mês 
 

Mês Quantidade 
visitantes 

janeiro-24 15.002 
fevereiro-24 18.882 
março-24 22.519 
abril-24 24.197 
maio-24 21.654 
junho-24 23.201 
julho-24 23.610 
agosto-24 24.062 
setembro-24 22.628 
outubro-24 23.002 
novembro-24 21.426 
dezembro-24 20.156 
Total 260.339 
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 Média de visitantes por dia da semana: 
 

Dia da 
Semana 

Média de 
visitantes 

Domingo 992 

Segunda-Feira 580 

Terça-Feira 595 

Quarta-Feira 652 

Quinta-Feira 619 

Sexta-feira 631 

Sábado 927 

Média geral 713 
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5.2.1. Hora x Média de visitantes por dia da semana: 

Horário Domingo Segunda-
Feira 

Terça-
Feira 

Quarta-
Feira 

Quinta-
Feira 

Sexta-
feira Sábado Média 

6h -7h 42 38 37 36 36 36 41 38 
7h - 8h 49 53 62 52 64 45 59 55 
8h - 9h 70 52 66 45 73 40 64 59 
9h - 10h 77 40 50 45 46 44 62 52 
10h - 11h 91 34 34 36 32 32 78 48 
11h - 12h 108 31 29 32 34 34 76 49 
12h - 13h 86 44 44 48 42 50 67 54 
13h - 14h 88 43 42 82 45 78 83 66 
14h - 15h 106 51 56 63 63 67 107 73 
15h - 16h 105 49 47 60 52 59 100 67 
16h - 17h 82 49 46 66 51 59 79 62 
17h - 18h 55 58 54 58 53 56 71 58 
18h - 19h 33 30 28 30 28 31 40 31 
Média 992 571 595 652 619 631 927 713 
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5.2.2. Período x Média de visitantes por dia da semana: 

Período Domingo Segunda-
Feira 

Terça-
Feira 

Quarta-
Feira 

Quinta-
Feira 

Sexta-
feira Sábado Média 

Manhã 
(Até as 
12:00) 

436 250 278 246 284 231 380 301 

Tarde (de 
12:00 às 
18:00) 

522 299 288 377 307 369 507 381 

Noite (A 
partir das 
18:00) 

33 31 28 30 28 31 40 31 

Média 992 580 595 652 619 631 927 713 
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 Média de visitantes por dias úteis, feriados ou finais de semana: 
 

Dia Útil Média de 
visitantes 

Dia Útil 614 

Final de 
Semana 959 

Feriado 671 

Média 713 
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5.3.1. Hora x Média de visitantes por dias úteis, feriados ou finais de semana: 

Horário Dia Útil Final de 
Semana Feriado Média 

6h -7h 37 41 18 38 
7h - 8h 56 54 21 55 
8h - 9h 56 67 24 59 
9h - 10h 45 70 46 52 
10h - 11h 33 84 33 48 
11h - 12h 32 92 34 49 
12h - 13h 46 77 46 54 
13h - 14h 57 86 66 66 
14h - 15h 59 107 86 73 
15h - 16h 53 102 77 67 
16h - 17h 54 81 63 62 
17h - 18h 56 63 41 58 
18h - 19h 29 36 25 31 
Média 614 959 580 713 
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5.3.2. Período x Média de visitantes por dias úteis, feriados ou finais de semana: 

Período Dia Útil Final de 
Semana Feriado Média 

Manhã (Até 
as 12:00) 259 408 171 300 

Tarde (de 
12:00 às 
18:00) 

325 515 379 380 

Noite (A 
partir das 
18:00) 

29 36 25 31 

Média 614 959 575 713 
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 Média de visitantes por Estação do ano: 
 

Estação Média de 
visitantes 

Verão 594 

Outono 743 

Inverno 770 

Primavera 737 

Média 713 
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5.4.1. Hora x Média de visitantes por Estação do ano: 

Horário Verão Outono Inverno Primavera Média 
6h -7h 37 40 37 38 38 
7h - 8h 47 66 49 57 55 
8h - 9h 50 68 55 62 59 
9h - 10h 44 58 51 54 52 
10h - 11h 44 52 50 46 48 
11h - 12h 43 46 56 50 49 
12h - 13h 40 53 62 63 54 
13h - 14h 46 68 76 72 66 
14h - 15h 58 77 84 74 73 
15h - 16h 55 68 79 67 67 
16h - 17h 52 63 70 61 62 
17h - 18h 50 56 64 62 58 
18h - 19h 28 29 37 32 31 
Média 595 743 770 737 713 
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5.4.2. Período x Média de visitantes por Estação do ano: 

 
Período Verão Outono Inverno Primavera Média 
Manhã (Até 
as 12:00) 268 330 298 307 301 

Tarde (de 
12:00 às 
18:00) 

304 384 436 398 381 

Noite (A 
partir das 
18:00) 

29 29 37 32 31 

Média 600 743 770 737 713 
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 Comentários de Fluxo de Pessoas 
 
A análise por dia da semana indica que os finais de semana são os períodos mais 

movimentados (Tabela 5.2). Entre os dias úteis, quarta-feira se destaca como o dia de maior 

movimento, seguida sexta-feira. 

 

Em termos de períodos do dia, à tarde, entre as 12h e 18h, é o horário de maior fluxo 

(Tabela 5.2.1). As estações de inverno e outono concentram a maior parte do público 

(Tabela 5.4), sendo abril o mês com o pico na quantidade de visitantes (Tabela 5.1). Durante 

o verão, observa-se uma redução na frequência (Tabela 5.4). 

 

Resumo Analítico: O fluxo de visitantes é concentrado nos finais de semana e no período 

da tarde, com um movimento reduzido durante a noite. Os picos ocorrem no inverno e 

outono com quedas no verão. 
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Bom dia/ boa tarde. Sou o/a ___ do Instituto de Pesquisas PHD. Em nome da Urbia Parques estamos realizando uma Pesquisa com 

os usuários do Parque Brigadeiro Faria Lima. Queremos deixar claro que suas informações serão preservadas. A pesquisa é totalmente 

sigilosa. Fique à vontade para responder. Posso contar com a sua opinião? 
 

PERFIL DO ENTREVISTADO: 

Portão:________ 

Qual o seu Gênero (Ler Opções 1-3): (01) Masculino    (02) Feminino   (03) Outro: ______________________________ 

Qual a sua idade:_______  (01) 16/24        (02) 25/34        (03) 35/44        (04) 45/59        (05) 60 OU + 

Qual sua etnia: Qual sua cor/ etnia?    (01) Amarela   (02) Branca   (03) Indígena    (04) Parda    (05) Preta    

                                                                 (06) Não quero declarar      (07) Outro: ______________  

Possui algum tipo de deficiência ou mobilidade reduzida? [Se sim]qual(is)?  (01) Não      (02) 

Sim,_______________________ 

INSTRUÇÃO:  (01) Até fundamental incompleto (1GI)     (02) Fundamental Completo (1GC) / Médio Incomp. (2GI) 

              (03) Médio Completo (2GC) / Sup. Incomp. (04) Superior completo                         (09) NR 

Qual a sua Profissão: _____________________________ 

Contando com você, quantas pessoas moram na sua casa: R:___________ 

RENDA FAMILIAR (MOSTRAR CARTÃO)     (1)   (2)   (3)   (4)   (5)    (6)    (9) Não Sabe/ NR 

VOCÊ ESTÁ TRABALHANDO?   (01) Sim, com carteira assinada / Func. Público         (02) Sem carteira assinada / Bico 

(03) Sem carteira assinada / Autônomo / Prof. Liberal / Empresário / Comerciante / Produtor Rural 

(04) Não trabalha (aposentado, do lar, estudantes)                (05) Desempregado 

 

P1. Com qual frequência você utiliza o Parque Brigadeiro Faria Lima? (Estimulada - Resposta Única - Ler Opções de 1-5) 

(01) Primeira vez(02) Até 1x por mês (Raro) (03) De 2 a 3x por mês (Pouco Frequente)   (04) De 1 a 3x por semana (Frequente) 

(05) Mais de 3x por semana (Muito Frequente)  (09) NS/ NR 

 

P2. E em quais dias da semana você costuma frequentar o Parque Brigadeiro Faria Lima? (Estimulada – Resp. Múltipla - Ler 

Opções de 1-7) 

(01) Segunda-Feira      (02) Terça-Feira      (03) Quarta-Feira        (04) Quinta-Feira       (05) Sexta-Feira   (06) Sábado (07) Domingo 

 

P3. E em quais períodos você costuma frequentar o Parque Brigadeiro Faria Lima? (Estimulada - Resposta Múltipla - Ler Opções 

de 1-3) 

(01) Manhã (Até as 12:00)       (02) Tarde (das 12:00 às 18:00)        (03) Noite (A partir das 18:00) 

 

P4. Em média, quanto tempo você costuma ficar no Parque Brigadeiro Faria Lima? (Espontânea) 

(01) R: ____:_____ 

 

P5. O Sr.(a) está fazendo a visita sozinho ou em grupo? Quantas pessoas estão em seu grupo de visita? (Espontânea - Resposta 

Única) 

(01) Sozinho  (02) Em grupo. Quantas pessoas contando com você:____________________________________  

 

P6. Você tem filhos? Se sim, costuma trazer eles no Parque Brigadeiro Faria Lima? 

(01) Não tenho filhos   (02) Sim, costuma trazer os filhos  (03) Sim, não costuma trazer os filhos  

 

P7. Você tem animais de estimação? Se sim, costuma trazer eles no Parque Brigadeiro Faria Lima? 

(01) Não tenho animais de estimação (02) Sim, costuma trazer os animais (03) Sim, não costuma trazer os animais 

 

P8. De onde você é? (Estimulada - Resposta Única - Ler Opções de 1-8) 

(01) Do entorno do parque (até 800m)   (02) De mais de 800m até 3 km do parque   

(03) Mais de 3 km até 5 km do parque  (04) Mais de 5km do parque, na cidade de São Paulo  

(05) Da região metropolitana de São Paulo  (06) Outra cidade do estado São Paulo 

(07) De outro Estado    (08) De outro País     

(09) NS/ NR 

 

P9. [Se opções 5 a 8 na P8] Qual seu estado e cidade de origem ou país de origem? (Espontânea - Resposta Única) 

(00) Não quis responder  (01)R:_________________________________________________   

 

P10. Qual meio de transporte você mais utiliza para chegar no Parque Brigadeiro Faria Lima? (Espontânea - Reposta 

Múltipla - Se mais de um foi utilizado) 

(01) Veículo Próprio/ Carona    (02) A pé (03) Bicicleta (04) Ônibus (05) Trem 

(06) Metrô      (07) Táxi/ transporte individual via app   

(08) Outros:_________________________________ 
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Agora, pensando nos usos que você costuma fazer quando visita o Parque Brigadeiro Faria Lima, 

 

você costuma utilizar o parque para..... Sim Não 

P11. Atividades culturais e eventos (01) (02) →Pular p/P12 

 a) Museu e Planetário (01) (02) 

 

 
b) Exposições e feiras (01) (02) 

 c) Show e espetáculos (01) (02) 

 d) Visita guiada a monumentos e ao patrimônio tombado (01) (02) 

 e) Oficinas educativas (01) (02) 

 f) Eventos esportivos (01) (02) 

 g) Alguma outra atividade cultural e/ou evento que você tenha participado:______________________________________ 

 h) Você gostaria de sugerir alguma atividade cultural:_______________________________________________________ 

 

você costuma utilizar o parque para..... Sim Não 

P12. Contemplação (01) (02) →Pular p/P13 

 a) Contemplação da flora (01) (02) 

 b) Contemplação da Fauna (01) (02) 

 c) Contemplação da Arte e arquitetura (01) (02) 

 d) Contemplação da Paisagem do parque (01) (02) 

 e) Alguma outra atividade de contemplação que você tenha participado:__________________________________________ 

 f) Você gostaria de sugerir alguma contemplação:__________________________________________________________ 

 

você costuma utilizar o parque para..... Sim Não 

P13. Práticas esportivas (01) (02) →Pular p/P14 

 a) Corrida (01) (02) 

 
b) Esporte em quadra ou campo (futsal, basquete, vôlei, handebol, tênis, 

peteca, etc....) 
(01) (02) 

 c) Caminhada (01) (02) 

 d) Musculação (01) (02) 

 e) Patins (01) (02) 

 f) Bicicleta (01) (02) 

 g) Skate (01) (02) 

 h) Funcional / calistenia (01) (02) 

 i) Yoga (01) (02) 

 j) Artes marciais (01) (02) 

 k) Dança (01) (02) 

 l) Alguma outra atividade esportiva que você tenha participado:________________________________________________ 

 m) Você gostaria de sugerir alguma atividade esportiva:______________________________________________________ 

 

P14. Você gostaria de sugerir algum serviço de alimentação:___________________________________________________ 

 

você costuma utilizar o parque para..... Sim Não 

P15. 
Além dessas que citei anteriormente, quais das atividades que vou citar você 

costuma fazer aqui no parque? 
  

 a) Recreação na natureza (01) (02) 
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 b) Recreação no playground (01) (02) 

 c) Fotografia (01) (02) 

 d) Leitura ao ar livre (01) (02) 

 e) Desenho e pintura (01) (02) 

 f) Ócio  (01) (02) 

 g) Outro:  (01) (02) 
 

 

P16. Existe algo que o Parque Brigadeiro Faria Lima não oferece hoje e que o Sr.(a) gostaria que oferecesse?  

(01) R:______________________________________ (02) Não sabe/ Não respondeu 
  

P17. O Sr.(a) gostaria de sugerir alguma melhora para o Parque Brigadeiro Faria Lima?  

(01) R:______________________________________ (02) Não sabe/ Não respondeu 
 

P18. O Sr.(a) gostaria de sugerir alguma melhora para o Parque Brigadeiro Faria Lima?  

(01) R:______________________________________ (02) Não sabe/ Não respondeu 

 

 

Nome do Entrevistado: ________________________________________ Telefone: (        )  __________________________ 

 

 

AGRADEÇA A PARTICIPAÇÃO DO USUÁRIO(A) DO PARQUE E ENCERRE 

 

TERMO DE RESPONSABILIDADE DO(A) ENTREVISTADOR(A) 

Declaro que as informações por mim coletadas atendem ao padrão de qualidade exigido: 

 I) As informações coletadas são verdadeiras e foram corretamente anotadas no questionário; 

 II) O questionário foi revisado cuidadosamente e todos os campos estão devidamente preenchidos;  

III) Tenho conhecimento que pelo menos 10% do material por mim coletado será verificado para controle de qualidade. 

Entrevistador (a):_______________________________RG:_________________ Código do entrevistador (a): (           )      

Assinatura: _______________________________________________  Data: _____/_____/______         
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